营口国家高新技术产业开发区              招商引资奖励办法 吉林市招商引资考核办法
                        （试行）
为加快营口高新技术产业开发区的开放发展步伐，不断增强自主创新能力，提升招商引资工作，落实招商引资责任制，强化招商引资的实效性，不断推动招商引资工作深入、健康的发展，特制定本办法。
一、奖励对象
为营口国家高新技术产业开发区提供项目信息并最终项目得到落实的信息提供人，包括营口国家高新技术产业开发区管委会和辽宁渤海科技城发展有限公司在内的所有工作人员。
二、奖励办法
营口国家高新技术产业开发区管委会设立2000万元招商引资专项奖励资金，列入年度财政预算，对招商引资人给予奖励。

(一)引进自购地建设，并且固定资产投资在1000万以上的科研机构项目，按年度实际投资到位额给予奖励。其中引进中国科学院、列入国家“985”工程和国家“211”工程中大学的科研机构项目，按5‰给予奖励；引进的其它科研机构项目，按3.5‰给予奖励。

(二)引进电子信息、文化创意、服务业外包、金融保险等现代服务业和总部经济项目固定资产投资1000万元（含）以上的，按年度实际投资到位额的3‰给予奖励，最高封顶奖励资金为200万元。

(三)引进新材料、高端装备制造、生物科技、新能源等新兴产业项目（工业项目）固定资产投资1000万元-1亿元（含）的按年度实际投资到位额的0.5‰给予奖励；固定资产投资1亿元以上的，按年度实际投资到位额的3‰给予奖励；
（四）引进重特大传统产业项目【指固定资产投资在5亿元以上或者年纳税额在2000万元以上的工业项目】（不含项目建设期的纳税），采取一事一议的原则，给予兑现奖励。
(五)引进进驻孵化器的项目，其中引进中国科学院、列入国家“985”工程和“211”工程中大学的科研机构项目，自项目正式运营之日起，给予一次性奖励3万元；引进其它科研机构，自项目正式运营之日起，给予一次性奖励1万元。引进新兴产业及总部经济项目的，在企业正式投运一年内纳税在10万元-30万元（含）的，给予一次性奖励1万元；纳税在30万元-50万元（含）的, 给予一次性奖励2万元；纳税50万元-100万元（含）的，给予一次性奖励5万元；纳税100万以上的，给予一次性奖励10万元。

(六)实际利用外资按注册资本到位额给予一次性奖励。注册资本500万美元（含）以上，按3‰给予等值的人民币的奖励，最高封顶是200万人民币。
(七)引进地产类项目，采取一事一议的原则，给予兑现奖励。

(八)引进企业在营口高新技术产业开发区注册纳税的，按照年纳税区本级留成额（从税务登记之日起一年内）10万元（含）以上的，按照10%奖励，最高奖励100万元。
三、奖励程序
(一)成立机构

营口高新技术产业开发区管委会成立营口高新技术产业开发区招商引资考核领导小组，负责对引进项目奖励兑现认定工作。
组    长：尹成福、朱恒南

副 组 长：邹晓虎、叶晓东、刘  明、高跃
成员单位：招商局、党群工作部、财政局

考核小组下设办公室，办公室设在招商局，由高跃任办公室主任。

(二)奖励依据

1、当年招商引资固定资产投资1000万元人民币以上项目，资产投资实际到位额（含实物投资）。

2、当年实际外资缴资额。

3、当年入驻孵化器的科研、现代服务业项目。

4、当年登记注册、纳税，非租、购买土地和厂房的项目。

(三)考核办法

1、对招商引资项目的确认：

一是对自建房屋的项目，以项目主体生产经营用房动工建设为依据，由营口高新技术产业开发区招商引资考核领导小组办公室组织相关单位参加现场考核确认。

二是对入驻孵化器或采用租赁房屋方式的项目，以项目进入装修或设备安装为依据。

三是在区内登记注册、纳税，非租、购买土地和厂房的企业，以实际在高新区纳税为依据。
2、投资项目资金确认：

以验资报告、资金到位凭据、工程竣工决算报告、固定资产评估报告、设备购买发票等有效到资凭据作为认定依据。对外来投资实际形成固定资产数额的确认，以考核项目现场为主，根据项目新征土地、新建厂房、新购设备及附属设施等情况确定。
3、以下项目不列奖励范围：

（1）往年项目，包括企业法定代表人更换、企业名称更改或迁址另建。

（2）国家、省、市及营口高新技术产业开发区计划投资的各类基础设施项目。

（3）原区内企业追加投资或改扩建项目，续建项目。

（4）本办法生效日之前的在谈项目。
4、营口高新技术产业开发区招商引资考核领导小组办公室对招商人申报的项目，当年实际形成的固定资产额进行审核确定，招商人要及时将竣工资料报考核办，考核办将组织考核组对项目进行实地评估考核。
四、附则
(一)本奖励不能重复享受，如符合多项奖励条款，受奖对象可选择一项受奖。

(二)奖励兑现时间，其中自建项目按固定资产投资完成状况，分期投资的奖金可按分期投资比例兑现。进驻孵化器的科研机构项目按照正式从事科研工作之日起兑现；其它现代服务业和总部经济项目按照企业正式投产一整年后兑现。
(三)奖励资金由营口高新技术产业开发区管委会财政局负责兑现，资金为税前金额。

(四)本办法由营口高新技术产业开发区管委会招商考核领导小组办公室负责解释。

本办法自下发之日起执行。
                             二〇一二年十二月十二日
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