
鄂托克旗2015年教师招聘面试实施方案

为切实做好鄂托克旗2015年教师招聘工作，根据《鄂尔多斯市人力资源和社会保障局关于印发鄂尔多斯市教育系统公开招聘教师工作实施方案的通知》（鄂人社发〔2015〕267）及《鄂尔多斯市2015年全市教育系统公开招聘教师考试面试工作指导意见》（鄂人社发〔2015〕287）要求，特制定本方案。

一、工作原则

坚持公开、平等、竞争、择优的原则，确保面试科学规范、客观公正。

二、面试对象

（一）笔试成绩达到最低合格分数线以上、报考鄂托克旗考区各类岗位且资格复审合格,并按照各岗位招聘计划1:3的比例入围面试的考生。

（二）因资格复审不合格、规定时间内不参加资格复审或考生本人提出放弃等情况致使面试名额出现空缺的，按照笔试总成绩从高到低的顺序依次等额递补，并由鄂托克旗教育体育局电话通知递补人员进行资格复审，递补只进行一次。

三、面试时间和地点

（一）面试时间：8月31日中小学各学科面试；9月1日-2日蒙汉授幼儿园教师面试。
（二）面试地点：鄂托克旗高级中学后教学楼

四、面试方式

    根据报考专业岗位要求，面试主要考察应聘者的基本能力和专业素质，报考蒙古语授课的考生，必须使用蒙古语试讲；汉语授课的考生必须用汉语试讲。参加中小学及幼儿教师岗位面试者均按现场抽签顺序进行。考生面试成绩总分100分，即为各位考官所评成绩去掉一个最高分和最低分后的算术平均值（成绩保留小数点后两位，尾数四舍五入），采取现场打分，当场公布成绩。实际面试时，考生如出现缺席、迟到、违纪等情况，其面试成绩以零分计算。

    五、面试内容

（一）中小学教师

中小学教师岗位面试分为模拟课堂教学展示（分值70分、时限15分钟)和说课（分值30分、时限5分钟)，备课所用教材均由备课室提供，考生不得随带任何资料、稿纸和笔进入备课室。备课时间90分钟，总分100分（成绩保留小数点后两位，尾数四舍五入）。初中体育（足球）教师岗位面试分为足球基本功测试（分值30分）、比赛实战整体表现（分值30分）和规定时间（40分钟）撰写带队训练计划（分值40分）；小学体育教师岗位面试分为专项技能测试（分值40分）和模拟课堂教学展示（分值60分、时限15分钟）。
幼儿教师

幼儿教师岗位面试分为即兴演讲（分值20分，时限3分钟）、边弹边唱（分值40分，时限4分钟。钢琴由备考室准备，其余乐器自备）、舞蹈（分值30分，时限5分钟，考生自选自备舞蹈曲目及伴奏音乐，伴奏音乐考生需提前录入在统一格式为“MP3”或“WAV”的光盘上）和简笔画（分值10分，时限15分钟，绘画纸张由备课室提供，其余工具自备），总分100分（成绩保留小数点后两位，尾数四舍五入）。
六、面试程序
（一）参加面试考生按照“面试通知单”上的时间和地点，携带本人有效“居民身份证”（持“过期身份证”或丢失身份证者，必须在考前持公安部门户籍证明方可参加面试）、“笔试准考证”和“报名登记表”（考生资格复审时由人社局、教体局签字确认的“报名登记表”）进入指定候考室集中，接受工作人员的统一封闭管理，考生将通讯工具交工作人员保管。考生须按照抽签顺序在规定的时间依次进入备课（考）室。

（二）面试对象从候考室--备课（考）室--面试室时，必须按照联络员要求依次进入。面试时，考生只能告知考官面试顺序号码，不得透露自己的姓名、籍贯等个人信息，否则面试成绩按零分计算。为避免影响考生面试时的思路，考官中间不提醒考生剩余时间，由考生自行把握，用时超出要求时限的，由监察员及时宣布终止。

（三）记分员在考场监察员的监督下，进行统分并签字，送交主考官宣布成绩。

（四）在下一位考生面试完毕后，当场宣布上一位考生成绩。面试考生签名确认面试成绩后在联络员引导下退出考场，并自行迅速离开考点。

七、注意事项
（一）面试期间，所有考生及工作人员应遵守封闭规定，关掉所有通讯工具，将通讯工具集中保管，不得与外界联系，不得擅自离开考场，不得处理其他事务。

（二）所有与考试工作有关的工作人员必须严格遵守考试工作规则和纪律，违者将追究相关人员的责任。对弄虚作假、舞弊及违反考试工作规则和纪律的考生，取消考试资格和成绩，三年内不得报考鄂托克旗行政事业单位工作人员招聘考试。

八、本方案未尽事宜，由鄂托克旗人社局、教体局负责解释。



