一、特别提示
（一）认真理解招聘政策。为了共同营造一个公开、平等、竞争、择优的考试环境，便于报考人员及时、准确、顺利地报名，请广大考生在报考前，认真阅读《2015年商洛市事业单位公开招聘工作人员公告》和本《报考指南》，准确理解相关政策与要求，根据个人自身情况，选报符合条件的岗位。
（二）妥善保管准考证。准考证是报考人员参加笔试、现场资格复审、面试、体检等各环节的重要证件，请妥善保管。报考人员参加各环节考试时，必须同时携带准考证和有效《居民身份证》原件，证件不齐者，不得参加各环节考试。
（三）保持通讯畅通。请在报名时提交准确的联系电话，在招聘期间，如因报考人员未及时查阅公告或错填联系电话、关闭电话、更改电话号码等导致无法联系，其后果由报考人员本人承担。
二、报考指南
（一）报名注意事项
１.报名时所提交信息应全面、准确、有效，并对所填信息的真实性作出承诺。
２.报考人员每人只能选报一个岗位。
　　３.根据《陕西省事业单位公开招聘工作人员实施办法》第二十九条规定：应聘人员凡与事业单位领导人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系、拟制血亲关系或者近姻亲关系的应聘人员，不得应聘该单位的文秘、人事、财务、纪检监察岗位以及有直接上下级领导关系的岗位。
（二）报考年龄规定
报考人员的年龄规定为18周岁以上、35周岁以下（1979年9月2日至1997年9月2日期间出生），少数岗位因岗位特殊性有具体年龄要求的，以公告中招聘岗位要求为准。 “35周岁以下”是指截至2015年9月2日，不超过36周岁生日（以身份证上标明的出生年月日为准）都可认定为属于“35周岁以下”。其他年龄规定同理推计。
（三）生源地指的是什么？
生源地是报考人员考入全日制普通高等院校前的常住户籍所在地。
（四）国家教育行政主管部门认可的国民教育学历有哪几种？ 
　　国家教育行政主管部门认可的国民教育学历文凭主要有三种，即：全日制普通高等教育学历证书(即普通招生计划高等教育学历)、成人高等教育毕业证书、高等教育自学考试毕业证书。从1993年起，国家开始统一印制高等教育学历证书；从2001年开始，我国高等教育学历证书的管理实行电子注册制度，并委托全国高校学生信息咨询与就业指导中心负责学历电子注册，2001年以后的学历证书可以在中心注册的中国高等教育学生信息网(www.chsi.com.cn)上查询，在该网能查到的学历即为国民教育学历。凡无学历电子注册或与国民教育序列高等教育毕业证书格式不符的其他证书等均不属于国民教育序列毕业证书。
（五）毕业时间如何认定？
毕业时间以毕业证书的落款时间为准。
（六）能否以“第二学位”所学专业报考?
具有“二学位”证书，且第二学位能够在国家教育部学信网查询的，可以以第二学士学位上所载的专业报考相关岗位。
（七）怎样理解招聘岗位的学历、学位层次要求?
招聘岗位设定学历为“大专及以上”的，具有大专、本科以及研究生学历的，均符合学历要求；招聘岗位设定学历为“本科及以上”的，本科、研究生均符合学历要求；招聘岗位设定“学士学位及以上”的，获得学士学位、硕士学位、博士学位的，都符合学位要求。
（八）报考人员如何判断自己所学专业是否符合岗位专业条件要求？
除报考不限专业的岗位外，报考人员可将自己所学专业（毕业证上注明的专业）与拟报考岗位专业条件要求的专业类别或具体专业作比较，判断是否在条件范围；若所学专业（含留学回国人员所学专业）未列入岗位要求的专业中，应与报考岗位表后所附资格审查单位联系电话进行咨询确认，以便通过审核。
（九）已经通过相关考试成绩合格，但尚未领到证书的可否报考？
对于正在办理报考岗位要求具有的职业资格或等级证书的考生，在资格复审时，须提供相关行政主管部门出具考试合格的证明。
　　（十）考生须携带哪些证件参加笔试？
　　考生须同时携带准考证和有效二代身份证或有效期内临时身份证，并按照准考证上确定的时间、地点参加笔试。监考人员依据报考者准考证、二代身份证和考场座次表，核验报考者身份，实施监考。
（十一）笔试时要注意哪些事项?
１．笔试一律用2B铅笔在答题卡上填涂作答。报考者自备橡皮、2B铅笔、黑色字迹的钢笔或签字笔。
２．不能将寻呼机、移动电话、电子记事本、计算器等电子设备带至座位。
３．考试开始30分钟后，不得入场;考试期间，不得提前退场。
４．必须遵守考场规则，若有违纪违规行为的，将按违纪违规办法进行处理。
５．报考者应在考试前一天熟悉考场地址和交通路线。
　 （十二）考试前遗失了身份证怎么办？户籍证明、驾照、护照能够代替身份证吗？
　　遗失身份证的报考人员，需及时到公安部门补办临时身份证，持其他户籍证明、驾照、护照等与报名时填报的法定证件类型不一致的证件均不能进入考场参加考试。　
（十三）本人毕业证上注明的专业（培养）方向与招聘岗位专业条件一致，同时符合该岗位招聘其他条件要求的，可以报名参加该岗位招聘考试。
（十四）本次公开招聘考试不委托任何单位和个人举办辅导培训班，不指定教材。
（十五）考试咨询
在招聘工作中遇到的具体问题，请及时与市人社局事业科联系，电话：0914-2335508， QQ群号：208377031。

