一、大科学工程专项建设指挥部暨空间基础科学研究中心简介

2014年，哈尔滨工业大学被国家发改委正式确认为国家重大科技基础设施项目“空间环境地面模拟设施”牵头建设单位。国家重大科技基础设施是国家基础设施的重要组成部分，是国家为在科学技术前沿取得重大突破，解决经济社会发展和国家安全中的战略性、基础性和前瞻性科技问题而投资建设，在长期运行中，为科技界和社会开放共享的大型科学技术研究设施，简称“大科学工程”。
哈尔滨工业大学大科学工程建设项目“空间环境地面模拟设施”的目标是：探索在空间环境下人类活动所引发的新现象和新规律；揭示空间环境因素作用下物质结构演化的基本规律和各种环境耦合效应的物理本质；健全材料/器件空间服役行为的理论分析方法和评价体系；实现基础理论的原始创新与航天材料/器件的自主可控；引领国际空间科学与航天技术基础研究的发展趋势。“空间环境地面模拟设施”将构建国际领先水平的、具备高时空分辨率的原位/半原位动态分析手段的空间综合环境模拟平台；形成国际领先的空间环境及其与物质作用科学的研究条件和能力，支撑我国空间基础科学研究和航天技术的原始创新水平的提升；填补我国在大型空间综合环境模拟设施、综合性空间环境与物质相互作用科学研究平台的空白；将带动飞行器设计、材料、力学、控制、微电子、光学、能源、生命、食品等多学科的交叉融合与发展。2015年9月21日，国家发展改革委员会下发《国家发展改革委关于空间环境地面模拟装置国家重大科技基础设施项目建议书的批复》（发改高技[2015]2151号）文件，批准“空间环境地面模拟装置”项目建议书，目前装置建设进入可行性研究阶段。
哈尔滨工业大学大科学工程专项建设指挥部暨空间基础科学研究中心（下称“指挥部（中心）”）定位于大科学工程建设和运行的“执行中枢”、学校基础研究转型升级的“战略平台”和学校体制机制创新“试验基地”，主要研究系统有：空间综合环境研究系统；微观机理分析系统；等离子体科学研究系统；弱磁/零磁环境系统；生命科学研究系统；离子加速器系统。

二、大科学工程专项建设指挥部暨空间基础科学研究中心各系统介绍
     为了将该中心建成具有国际先进水平的科学研究、技术开发、人才培养的基地，特面向校内诚聘从事下列各系统建设与相关领域研究的各类人才。
1. 空间综合环境研究系统

空间综合环境研究系统作为装置的核心部分，能够模拟不同类型、不同水平的空间单因素和空间综合环境，并要求引入必要的先进科学分析手段，可实现对材料和器件空间环境效应的研究。包括三个子系统，分别为综合辐照子系统、粉尘/环境污染子系统和材料/器件离子辐照子系统。
2. 微观机理分析系统

微观机理分析系统包括离子束辐照电子显微分析平台和空间综合环境表面效应研究平台，可在空间环境作用下进行各种原位/半原位的物质结构分析，能够在原子分子等微观层次获取材料结构与性能演化的实时动态信息，揭示材料和器件空间环境效应的本质。

3. 等离子体科学研究系统

等离子体科学研究系统构建了进行电磁波与航天器等离子体环境相互作用、高能粒子在磁层等离子体环境中的加速过程、空间等离子体基本物理过程的时空演化规律研究的条件平台，为航天器可靠活动和通信安全提供重要的实验和理论研究基础。

4. 弱磁/零磁环境系统

弱磁/零磁环境系统构建大型的深度清洁和极度精细的弱磁/零磁环境，为器件、系统及生物体的磁性探测与弱磁效应研究提供必要的研究条件和手段，完善我国磁环境体系。

5. 生命科学研究系统

生命科学研究系统由微束辐照研究子系统、弱磁生物学研究子系统和多因素耦合生物学研究子系统组成。该系统可实现模拟空间辐射、弱磁、微重力以及三者耦合环境因素下生物学效应的原位在线分析和机理研究，为空间生命科学发展提供基础研究支撑，增强人类长期空间驻留的能力。

6. 离子加速器系统

离子加速器系统包括低能串列加速器和中高能同步加速器，可提供质子和重离子束，为材料、器件和生物体的辐照效应和机理的研究提供辐照源。

三、大科学工程专项建设指挥部暨空间基础科学研究中心招聘需求

1. 基本条件
要求申请人品行端正，遵纪守法，严格自律；具有良好的职业和学术道德，组织观念强；具有良好的团队合作精神、思路开阔，动手能力强，能够创造性地解决问题；具有较强的外语(英语)听、说、读、写能力；乐于主动学习相关业务知识，愿意接受岗位需要的专业培训。

2. 教育背景和资格条件
最后学位为海内外著名高校或科研机构博士学位。. 
3. 科研条件
（1）在职科研人员
① 具有副高级及以上职称，有两年及以上海外学习及科研工作经历；
② 有较高的学术造诣，在本领域公认的重要学术刊物上发表过有重要影响的学术论文；

③ 独立主持或作为主要骨干参与过海内外高水平科研项目研究的全过程并做出显著成绩。

（2）应届优秀博士毕业生（含博士后）
① 培养方式为全日制统招统分，且第一学历学位应为海内外一流大学；

② 有一年及以上海外学习及科研工作经历；
③ 具有宽阔的学术视野，较强的研究能力，曾发表高水平科技论文，或参与过国家自然科学基金项目、国家863项目等国家级项目；
备注：以上招聘需求长期有效且人数不限，欢迎关注并踊跃报名。
