报考须知
1、本次招聘的岗位是否可以兼报？

每人限报一个部门一个岗位，不可以兼报。

2、关于普通高等学历教育的界定。
普通高等教育不包括非普通高等学历教育的其他国民教育形式（自学考试、成人教育、网络教育、夜大、电大等）。
条件设置为“普通高等院校专/本科及以上学历毕业生”的岗位，非普通高等学历教育的其他国民教育形式的毕业生不可以报考。
3、留学回国人员报考需要提供哪些材料？

留学回国人员报考的，除需提供《招聘公告》和《招聘计划》中规定的材料外，还要出具教育部门的学历认证、我国驻外使领馆的有关证明材料。

学历认证由教育部留学服务中心负责。报考人员可上网：http://www.cscse.edu.cn（点击查看）查询认证的有关要求和程序。

学历认证材料和使领馆开具的有关证明材料等，应在面试前与其他材料一并交招聘单位审核。
4、考试考务费用是多少？

按照物价部门核定的收费标准，笔试费用为45元/人，面试费用45元/人。逾期未缴费的报名无效或视为放弃面试资格。
5、哪些人员可以减免考务费用，如何办理相关手续？

根据国家和我市的有关政策，对享受国家最低生活保障金的城镇家庭和农村绝对贫困家庭的报考人员，减免考务费用。享受国家最低生活保障金的城镇家庭的考生，凭其家庭所在地的区县民政部门出具的享受最低生活保障的证明、低保证（复印件）和户口本，农村绝对贫困家庭的报考人员凭其家庭所在地的区县扶贫办（部门）出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡（复印件），办理减免考务费用手续。
6、资格复审时所需要提供的材料有哪些？

请报名人员登录天津市北辰区人力资源和社会保障局网站（http://www.tjbchrss.gov.cn/）下载打印报名表并填写完整，报名时持报名登记表、本人身份证、户口本、一寸近期正面免冠照片2张。除上述材料外，报考社会人员岗位的报名人员需提交毕业证及《中国高等教育学历查询结果》；报考退伍军人岗位的报名人员需提供退伍证。以上所有证件均需提供原件及A4纸复印件1份，报名考务费45元。享受国家最低生活保障金的城镇家庭、农村绝对贫困家庭的报考人员凭相关证明（需提供原件及A4纸复印件）免交报名考务费。 

7、学信网中国高等教育学历查询结果如何取得？

报考社会人员岗位，需提供个人学历的学信网验证报告，请登录http://www.chsi.com.cn/xlcx/lscx.jsp（点击网址查看），进行“零散查询”。输入个人毕业证上的证书编号，个人姓名，查询码及验证码（查询码获取的费用由考生个人承担），将查询后的验证结果打印，于现场报名时提交（请注意打印的内容标题应为“中国高等教育学历证书查询结果”）。
8、关于报考条件设置为“高中（中专）及以上”的岗位

报考条件设置为“高中（中专）及以上”的岗位，同等学历的高中、中专、职专及技校均可以报考。

以高中学历（含同等学历）报考条件设置为“高中（中专）及以上”的岗位，无需提供个人学历的学信网验证报告。
9、户口迁入的截止时间是什么时候？
条件设置有户籍要求的岗位，户口迁入时间截止到2015年12月28日。

10、体能测试依据什么标准进行？

体能测试的标准依用人单位的具体要求而定。

面试结束后，报考法院聘任制法警岗位的考生需先参加体能测试，体能测试合格后方可进入体检，不合格的将取消体检资格，按总成绩依次递补。

体能测试标准及科目： 10米×4往返跑(13”10)、1000米跑（4’25”）、纵跳摸高(265cm)

体能测试具体时间及地点另行通知。
11、体检依据什么标准进行？

体检的项目、标准，在同类人员体检标准出台之前，参照国家统一规定的公务员录用体检标准和规程执行。体检按照《公务员录用体检通用标准（试行）》（国人部发【2005】1号）和《关于修订<公务员录用体检通用标准（试行）>及<公务员录用体检操作手册（试行）的通知>》（人社部发【2010】19号）组织实施。
12、体检工作都有哪些规定？
体检完毕，主检医生应当审核体检结果并签名，体检机构加盖公章。招聘单位或报考者对初检结论有疑问的，可以在接到初检结论7日内提出复检申请（按照有关规定，不进行复检的项目除外）。复检只进行一次，体检结果以复检结论为准。初检、复检、鉴定不得在同一体检机构进行，且承担复检或鉴定任务的体检机构必须属于市和区县事业单位主管部门指定的范围。
13、如何进行考察？
考察由招聘单位或其上级主管部门组织实施，全面了解被考察对象的政治思想、道德品质、能力素质、工作态度、遵纪守法、学习和工作表现以及需要回避的情况，同时对被考察对象的资格条件进行复核。经考察不宜聘用为合同制聘用人员的，不予聘用。
14、报考人员违纪违规如何处理？
报考人员应当遵守招聘的有关要求，服从市和区县事业单位主管部门、考试机构和招聘单位的安排。对违反规定的，参照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法（试行）》处理。
15、关于考试辅导教材的问题
北辰招考部门从未指定任何单位和个人编写过有关本次招聘考试辅导的教材，也不委托任何单位和个人举办有关考试辅导的培训班。目前社会上出现的假借考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与本次考试无关。

