
附件3
体能、技能测试项目操作规程

100米负重跑操作规则

    一、场地设置：在平地上标出长100米、每道宽2.5米的跑道，在起点线后3米处标出集合线，在100米处标出终点线，在起点线处放置二盘65毫米双卷水带（水带长不得少于19.5米，接口完好，会操时由支队统一提供）。

二、操作规则：在每条跑道的起点后立放二盘口径65毫米双卷水带，战斗员听到“各就位”、“预备”的口令后，迅速做好起跑准备，战斗员可在起跑线前先握好水带，但器材和战斗员的任何部位均不得超越起点线，听到发令信号后，迅速提起两盘水带跑出终点线。计时标准为从发出信号至战斗员的躯干（不包括头、颈、手、臂、腿、脚）的任何部分到达终点线内沿的垂直平面的瞬间为止。

如果水带中途散落无法卷起，只能握住二盘或一盘水带接口继续往终点线跑时，要等水带全部拖出终点线后才为计时结束。
三、犯规行为及处理：

参考人员在考核中有以下行为之一的，取消其成绩：

    ㈠抢跑三次的；

    ㈡在考核过程中得到他人帮助的；

    ㈢在考核过程中超越比赛场地的或未将器材带出终点线外的；

㈣其他经裁判组讨论通过取消考核成绩的行为。

佩戴空气呼吸器操作规则
一、场地器材设置：在平地上标出起点线，起点前一米处标出器材线，器材线上放置橡胶垫一块、正压自给式空气呼吸器一具。（背托朝上、气瓶底阀向前）

二、操作程序：
听到“第一名出列”的口令，第一名战斗员跑步出列至起点线。

听到“准备器材”的口令，战斗员做好空气呼吸器佩带前的准备。

听到“预备”的口令，战斗员做好操作准备。

听到“开始”的口令，战斗员上前一步佩带呼吸器主体，带好面罩，安装供给阀完毕后，立正举手示意。
听到“卸装”的口令，战斗员按佩带相反的程序卸下装具喊“好”

听到“入列”的口令，战斗员跑步入列，立正站好。

三、操作步骤
（1）佩戴空气呼吸器主体

单膝跪地，两手同时抓住背托体两侧把呼吸器朝上举过头，此时，两肘朝内收保持贴近身体，确保肩带顺着手臂滑入肩膀上的位置；稍微弯腰，双手伸直，让呼吸器自然落在背上，然后，站直身体后提臀伸肩，两拇指扣住肩带的两个铁环下拉，调节肩带，将腰带上的腰扣B插入腰扣A内，然后将腰带左右两侧的伸出端同时向侧后方拉紧腰带，使呼吸器的位置紧贴自己的身体后背。 同时把多余的肩带压在腰带里面，处理腰带的余长。

（2）佩戴面罩
左手拿起全面罩，抓住供给阀接口处， 右手掀托头罩，左手将面罩由下往上放好在脸上。拉开头罩戴在头上，把颈带和头带末端朝头后方拉动。调节到适当的松紧度，但密封。带好后用手掌心捂住面罩接口处，通过吸气直到产生负压，检验面罩与脸部密封是否良好，否则再收紧头带或重新佩戴面罩。发现有空气泄漏进面罩，移去面罩，重复佩戴。

（3）连接供给阀
 右手拿起供给阀，将供给阀红色冲泄阀处于12点钟位置，供给阀出口平面对准面罩上相对应的平面接口逆时针转90度(从面罩里面观察)，听到“喀嗒”声后，供给阀安装好后，深吸气打开供给阀，通过几次深呼吸检查供给阀性能，吸气和呼气都应舒畅，无不适感觉。
四、犯规行为及处理

（1）目检：左脚向前迈一步自然蹬下，单膝跪地，检查主体的钢瓶、背托、全面罩及中压软导管是否有刮痕、破损是否损坏，若有以上情况应立即修理。

（2）检查压力:将空气呼吸器调整为瓶底向后，左手拿起压力表，沿逆时针方向旋开气瓶阀手轮，至少2圈。如果发现气瓶阀打开后，有气体从供给阀中流出，则按下供给阀上的节气开关，气体流动将停止。然后观察压力表的读数，压力在25-28Mpa时为正常使用范围，否则不能用于实际作业。  
（3）报警器检测:顺时针旋转气瓶阀手轮，将气瓶阀关闭，略微打开冲泄阀，将系统中的气体放出，当压力降到5．5±0．5MPa压力时，报警器开始声响报警，直到压力小于1MPa时，报警器停止报警，到空气停止流动时，说明报警器完整好用，向上旋钮完全关闭冲泄阀。

一人两盘65毫米水带连接操

场地器材：在长37米、宽2．5米的平地上，标出起点线和终点线。在起点前1米、1．5米、8米处分别标出器材线、分水器拖止线、水带甩开线。器材线上放置水枪一支、65毫米内扣水带两盘、分水器一只(见图1)。
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图1  一人两盘65毫米水带连接操场地设置

a—起点线：b—器材线；c—分水器拖止线；d—水带甩开线；e—甩带线；f—终点线

操作程序：战斗班在起点线一侧3米处站成一列横队。

听到“第一名出列”的口令，战斗员行进至起点线成立正姿势。

听到“准备器材”的口令，战斗员检查器材，携带水枪，回原位站好，听到“预备”的口令，战斗员做好操作准备。听到“开始”的口令，战斗员迅速向前，手持水带，先甩开第一盘水带，一端接上分水器接口，另一端接上第二盘水带，然后行至甩带线甩开第二盘水带，连接好水枪，冲出终点线，举手示意喊“好”。听到“收操”的口令，战斗员收起器材，放回原处，成立正姿势。听到“入列”的口令，战斗员跑步入列。

    操作要求：1．水带不应出线、压线或扭圈360度。

2．接口不得脱口或卡口，分水器不应拖出0．5米。

3．必须在铺带线路内完成全部动作。

成绩评定：

计时从发令“开始”至战斗员完成全部操作任务，示意喊“好”止。

有下列情况之一者不计成绩：水带接口脱口、卡口；未接上水枪冲出终点线。

有下列情况之一者加1秒：第一盘水带未到甩开线甩开；水带出线、压线，水带扭圈360度；分水器拖出0．5米。

