内江市东兴区概况

东兴区位于四川盆地东南部，地处沱江中游，是内江市的新城区。幅员面积1181平方公里，辖12个镇、14个乡、3个街道办事处、428个村、54个社区（居委会）、4012个村民小组，总人口87.46万人，其中：非农业人口12.40万人。
　　东兴自然条件优越。地质结构为中生带侏罗系——套红色湖泊砂层互层和沉积碎屑系第四系河流松散堆积层。地势略向南倾，多为浅丘宽谷。属中亚热湿润气候，一般年最高温度37.2℃，最低温度0.6℃，年平均气温17.2℃，年均相对湿度80%，年均降水量927毫米。境内河流属长江流域沱江水系，区内水系发达，有清流河、小青龙河等沱江支流，6平方公里以上溪河55条。
　　东兴区位优势突出。东连重庆，西接成都，南通自贡、宜宾、泸州，北达遂宁、南充，是川东乃至西南各省交通的重要交汇点。成渝、内宜、隆纳三条高速公路和成渝、隆泸、内昆三条铁路在此相连，成渝、内安、内吴公路贯穿全境，素有“川中枢纽”之称，是四川重要物资集散地。已建设的成渝城际铁路客运专线，使东兴融入成都、重庆半小时经济圈。
东兴历史文化厚重。东汉置县，名为汉安，北周称中江，隋改内江，1989年11月撤县建区，迄今已有1800多年历史。曾因盛产甘蔗，制糖业发达，被誉为“甜城”；又因涌现出“书法一绝”公孙长子、著名国画大师张大千、张善子、“新闻巨子”范长江等一批杰出英才，享有书画之乡的美誉。
 　　东兴工业发展强劲。是四川省首批个体私营经济试验区，先后引进泰国正大、台湾佳美等一批知名企业，形成了机械制造、食品饲料、丝绸纺织、冶金建材、医药化工等支柱产业。全区现有规模企业84户，其中产值上1亿元的企业23户。拥有峨眉牌柴油机、梅花牌双宫丝、内齿牌曲轴、内飞牌大米等一大批知名品牌。当前，正以金鸿曲轴、凤凰煤机、名正动力、特力活塞等汽配企业为主体，打造中国西部汽车零部件基地；以牛棚子废旧物资交易市场为基础，打造西南再生资源产业基地；以西部最大出口外向型丝绸企业松林丝绸为载体，打造“东桑西移”蚕桑基地。
　　 东兴三产欣欣向荣。各类超市、商店林立，城乡市场体系基本健全，有内江最大综合性商场卓尔百货，川南第一条花鸟字画古玩专业街博雅里，辐射川南的红牌路蔬菜批发市场。餐饮文化特色产业集聚发展，太白路、兴盛路特色美食街吸引各方来客，成都大蓉和、炖香园、四季靓汤、重庆孔亮火锅、千千鱼庄等知名餐饮企业彰显大千故里、东兴美食风貌，大千国际酒店、长江长酒店诠释宾至如归的温馨。境内有曾留下诗仙足迹的太白楼，有依山而建气势宏大的元代报恩寺，有造型生动的般若寺唐代石刻，以及张大千纪念馆、范长江故居等风景名胜和人文景观。
　　 东兴农业基础稳固。是全国大型商品粮基地，国家级瘦肉型猪生产基地和省级水禽基地县（区），形成了依托松林丝厂的蚕桑生产基地和立足内江、辐射省内外的畜禽、蔬菜、水果、特种水产基地，也是成渝经济区重要的绿色食品基地。海椒、生姜、紫皮大蒜等特色农产品畅销各地。建设中的川中丘区长江现代农业示范园，集生态、旅游、休闲、观光于一体，辐射带动着区内特色农业全面快速发展。
　　 东兴区发展环境优良。作为内江构建大城市的主战场，建成区面积10余平方公里，城市道路主要骨架基本形成，有年产10万吨优质自来水厂和日处理200吨的现代化垃圾卫生填埋场，邮电、通讯、天然气、电力等基础设施完备，金融、保险、现代物流等服务体系健全。内江师范学院、内江职业技术学院、国家级示范高中内江六中，以及内江第二人民医院坐落区内。内江新城区、省级平安县区、省级卫生城市和“一站式”政务服务使这里成为投资兴业安居的热土。
　　东兴发展前景美好。信心百倍、勤劳淳朴的东兴人正按照“实现东兴追赶型跨越式发展”的总体要求，大力实施“工业强区、三产兴区、农业稳区、环境立区”发展战略，进一步解放思想，充分开放合作，加快城乡统筹，转变发展方式，注重改善民生，促进社会和谐，努力把东兴建设为综合实力强、发展活力足、竞争优势大、文化品位高、宜居宜业宜游的现代化城市。
