附件2           
                 海宁市第一中学简介

     海宁市第一中学创始于1912年，孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校。学校位于市区，占地69000多平米，校园环境优美。
学校现为浙江省二级特色示范高中、浙江省文明单位、浙江省绿色学校、嘉兴市信息技术学科基地、嘉兴市教科研基地、嘉兴市行为规范示范学校。学校现有64个班级，学生2600余人，在职教职工264人。
学校以“和谐发展，追求卓越”为育人理念；以“让每一个学生在创造中成人、成功、成才”为育人目标；以深化课堂教学改革、构建丰富且具有特色的学校课程体系和创新管理模式为抓手，为教师专业发展提供广阔的舞台。学校重视教学科研，现有国家、省、市、县各级教研课题十多项，定期出版教科研杂志《一中教育》。
学校教风严、学风正、管理实，注重创新人才的培养，有着过硬的教学质量。近几年来，学校的高考成绩连年突破，屡创佳绩，在社会上有着良好的声誉。
学校注重校园文化建设，学生社团活动丰富多彩，全国示范中学生文学社之一的“境界”文学社已成为学校文化的主阵地，青兰书画社、英语俱乐部、广播站、相关学科兴趣小组等十几个中学生社团组织 ，为学生开辟了自主学习的广阔空间。
学校重视思想政治工作，先后被评为浙江省级综合治理先进单位，省级卫生先进学校，省级消防安全先进单位，海宁市思想政治工作先进集体。工会、团委分别被评为嘉兴市级先进单位。
阳光雨露润桃李，百年名校展新颜。 
  海宁一中热忱欢迎立志教育事业的优秀学子前来加盟，携手共创海宁一中辉煌的明天！


海宁市紫微高级中学简介

海宁市紫微高级中学，浙江省首批二级特色示范高中。学校占地125亩，校园环境优美、教学设施一流，是目前海宁市普通高中办学条件最好的学校之一。
学校现有30个教学班，教职员工148名，嘉兴、海宁名师40多人，60多名教师获全国、嘉兴、海宁各级各类教学评比一等奖。秉承着“为每一位学生提供一生受用的优质教育”的办学理念，全体紫高人积极发扬“教育发展，我的责任”主人翁意识，努力创造适合不同类型不同层次学生最优发展的内外环境和最优模式，以期让每一位紫高学子享受到优质的教育。



海宁市第五中学简介

海宁市第五中学位于海宁市西端，坐落于布艺名镇许村镇政府后面，紧临杭州，前身为海宁市许巷初级中学，创建于1988年，迄今已有28年历史。2016年8月，学校完成异地搬迁，总用地面积67369平方米，总建筑面积37201平方米，现有31个教学班，学生1283人，教师105名，其中研究生学历教师1人，本科学历教师99人，专科学历教师5人。任期内嘉兴市名教师1人，海宁市名师4人，海宁市学科带头人4人，海宁市优秀骨干教师11人。
学校共设行政楼、教学楼、师生食堂、实验楼、图书馆、体育馆、网球场、排球场、微格教室等一应俱全，并有400米塑胶田径场和男、女学生公寓，是全市规模最大的农村初中之一。学校环境幽静，教学设施先进，各个教室配备了电子白板，是宜学之地，成长之摇篮。
多年来，学校牢固树立“育人为根本，教学为中心”的办学思想，确立“促进每一位师生自主和谐发展”办学宗旨，坚定“以人为本，和谐发展”的办学理念，形成了“厚德励学，笃行求真”的校训，“崇真扬善，求实创新”的校风，“敬业爱生，严谨求精”的教风和“乐学善思，励志敏行”的学风。
学校始终坚持潜心施教，精心育人，注重培养学生自主教育、自主管理、自主学习、自主发展的能力，努力提高学生的全面素质，赢得了较好的办学效益和办学声誉。近几年来，学校以科学发展观统领全局，坚持教育全面均衡协调发展，以推进教育和谐发展为努力方向，以强化内涵发展，构建和谐校园为重点，按照精细化管理、有效性教学、分层次指导、整体性推进、特色化发展的工作思路，深入实施教学化、课题化、品牌化发展战略，着力打造农村初中一流优质学校。在近几年中考中，学校屡次创造辉煌，升入省一级重点中学人数遥居全市农村初中第一位，升入省二级重点中学人数、普高上线人数、比例进一步提升，全面教学质量获得了质的提升。
在继承中创新，在创新中发展。海宁五中的前身许巷初中在上级各管理部门和社会各界的大力支持下，通过全体师生的不懈努力，取得了不斐的成绩，先后获得浙江省示范初中、嘉兴市学生行为规范示范学校、嘉兴市“陶研”实验学校、海宁市文明单位、海宁市素质教育一等学校、海宁市首批课改重点研究单位、海宁市德育示范学校、海宁市示范家长学校、海宁市先进教科研基地、海宁市首批信息技术实验学校、海宁市教科研先进集体、海宁市特色学校创建先进单位、海宁市先进基层党组织、海宁市课改重点研究单位先进集体、海宁市教师素质提升工程校本培训先进集体、海宁市中小学心理健康教育工作先进集体、海宁市基础教育课程改革实验工作先进集体等殊荣。
追求卓越，争创一流，学校全体师生将继续发扬团结拼搏、顽强进取的精神，以一流的师资队伍、一流的育人环境、一流的培养目标、一流的管理水平朝着新的目标奋进，创造“五中”更加辉煌灿烂的明天！

         
        
海宁市长安镇初级中学简介

海宁市长安镇初级中学地处世遗运河古镇——长安镇，学校创办于1964年，是海宁市规模最大的初级中学之一。现有35个教学班，学生1370人，专任教师133人，现有中学高级教师33人，嘉兴市学科带头人1人，海宁市名师4人，海宁市学科带头人8人，海宁市优秀骨干教师33人。学校拥有一支师德高尚、专业水平高、教学能力强的师资队伍，全体教师正以积极的态度实现着自身的专业成长和学生的全面健康成长。
学校坚持以“润泽美好心灵，启迪智慧人生”为办学理念，以“让成功走向卓越”为办学目标，以“厚德、崇文、锐进、图新”为校训，以科技创新教育为突破口，注重学生的特色发展，团结带领全体教职工，扎实推进素质教育，为每一位学生的全面发展和健康成长服务。

海宁市周王庙镇钱塘江学校简介

    钱塘江学校是一所九年一贯制义务教育的学校，位于风景秀丽的钱塘江北岸，建校已有50多年的历史。
  目前现有39个教学班，在校学生1236人，全校教职工115多人，专任教师99人，其中大专学历11人，本科学历85人。高级教师10人， 中级教师68人。
  学校占地面积23666平方米，建筑面积11375平方米，教学楼、实验楼、电脑房、食堂、师生宿舍各项俱全，校园绿化面积为2510平方米，校园已初步建成了花园式的校园有成阴的绿树、翠绿的草坪、蜿蜒的曲径、矗立的气象塔。
  学校全面贯彻党的教育方针，把德育放在首位，以“一切为了学生”的教育理念，认真落实新课程改革要求，全校师生在“团结、文明、求实、奋进”的八字校风下，勤奋、刻苦、努力、认真地工作、学习，教育质量稳步提高，教育成果硕果累累。
  早在1984年，学校被命名为海宁市文明单位，1999年被命名为嘉兴市文明单位，近几年，学校被评为嘉兴市创安先进单位嘉兴市首批中小学生行为规范达标单位，海宁市师德建设先进单位，海宁市学校思想政治工作先进集体，学校党支部连续多年被评为市镇两级先进党组织，在升学考试中，重高上线的人数年年列农村初中前列，初升高的比例在99%以上，为高一级学校输送了大批合格的新生。
  现在，全校师生正满怀信心、团结奋斗、与时俱进、开拓创新、再创辉煌。


         海宁市紫微小学简介

海宁市紫微小学坐落于海宁市水月亭路，百年的办学传统，积淀了紫微小学丰厚的文化底蕴。学校曾2次获得“全国红旗大队”、3次“省红旗大队”，6次获得“全国学校体育工作先进集体”等荣誉称号。学校现省教坛新秀1名，嘉兴名教师4人，嘉兴市学科带头人5人，海宁市各类名优教师45人，是一个充满生命力的教学团队。在新的历史时期，紫微小学顺应教育发展的潮流，注重传承，勇于创新，把“培养幸福的人”作为办学目标，面向全体学生，大力推进“幸福教育”，推进校园文化建设，努力创建师生幸福成长的和谐家园。
      浙江省海宁市桃园小学简介

海宁市桃园小学创办于1988年，地处诗意书香、人杰雅士辈出的海宁，与东山森林公园相拥。现有教学班24个，学生700余人，教职工60余人。2004年，学校成为海宁市小班化教学的第一个试点学校。学校充分发挥小班化教育优势，深入诠释“和谐发展快乐成长”的丰富内涵，引领学校各项工作。在学校全体师生的共同努力下，学校的办学特色进一步得到了彰显，特色创建成果丰硕，极大地推动了学校个性化、特色化的内涵发展，逐步实现了学校从特色项目的建设走向特色学校的发展之路，学校先后获得浙江省示范小学、浙江省语言文字规范化示范学校、浙江省艺术特色学校（书法）、嘉兴市教科研基地、海宁市特色学校等一系列省、地、市级荣誉称号。




 
[bookmark: _GoBack] 海宁市教师进修学校附属小学简介

海宁市教师进修学校附属小学，原名海宁市联合路小学，创办于1986年。学校占地面积7725平方米，建筑面积6468平方米，现有22个教学班，68名教职工。
学校努力贯彻“以美育人，全面发展”的办学理念,打造“以美尚美，启梦弘美”的办学特色，全力实施“尚美教育”,培育“尚美少年”,打造“最美教师”。一直以来，学校以尚美品牌提升整体素养让学生获得成功、以幸福团队涵养创新队伍让教师获得成长、以科学管理创造一流业绩助推学校发展。学校现代化办学中特色建设成果显著，田径、足球、篮球、跆拳道、舞蹈、美术、演唱比赛等均取得可喜成绩，形成了鲜明的尚美特色品牌。学校深入开展师德教育和群体创优活动，以“名师工程”为抓手，造就了一支团结协作、奋发向上、敬业爱岗、严谨爱生、师德高尚的教师队伍，有30多人获得各级名优教师等荣誉，课题、论文获奖丰硕。
办学以来，学校先后荣获了全国青少年阳光体育运动先进单位、全国“双有”主题教育活动先进集体、全国中小学交通安全宣传月先进集体、浙江省群众体育先进集体、浙江省卫生先进单位、浙江省健康促进学校，嘉兴市警民共建先进集体、嘉兴市十佳交通安全学校、嘉兴市红旗大队、海宁市文明单位等诸多荣誉，成为了全国首批青少年校园足球特色学校 、浙江省体育特色学校、海宁市特色学校、海宁市小学体育学科基地、跆拳道训练基地等基地项目学校。

办学理念：扬和美风帆，育尚美少年（以美育人全面发展）
办学目标：以美育人、以美陶情、以美明德、以美启智、以美涵质、以美促优
育人目标：学会做人　学会求知　学会生活　学会创造
校训：崇德　乐学　求美
教风：学为人师   行为世范
学风：勤学　善思　自律　博爱

       海宁市许村镇许巷中心小学简介

海宁市许村镇许巷中心小学坐落于海宁市西南端许巷集镇，西距杭州25公里，余杭区临平镇7公里，南距杭州下沙开发区13公里，北距许村镇3公里，东接长安镇10公里，临近01省道和塘州公路，公交直达，交通便利 ，我校为嘉兴市文明单位。
目前，形成一个中心六个教学点，全校有在编公办教师167人。在校学生为3017人。开设79个教学班。拥有嘉兴市学科带头人1人，海宁市学科带头人3名，海宁市骨干教师15名。
  
     
 海宁市袁花镇谈桥中心小学简介

谈桥中心小学位于海宁市东大门，交通方便。现有21个教学班，54名在职教师。自基础教育课程改革以来，学校坚持“科研兴校，质量立校”的管理理念，以“项目管理”为抓手，整合新课程改革、特色学校创建、素质教育等各个要素，以陶行知的生活教育理论和陈鶴琴的愉快教育思想为指导，结合学校历史文化积淀，提出了“快乐生活、和谐发展”的学校办学理念，并以特色学校创建为契机，大胆对学校进行了整体改革，其中以体现“生活化学习设计”为内涵的特色课堂教学，以体现“快乐生活”为主题的特色校本课程，以体现“感恩教育”为主题的特色德育，以体现发展学生个性特长的三棋、写作、艺术等特色项目均已整体推进，并取得明显成效。
　　几年来，学校先后获得浙江省体育特色学校，浙江省示范图书馆，嘉兴市教科研基地学校，海宁市首批特色学校，海宁市基础教育改革先进集体，海宁市棋类基地学校，海宁市非物质文化遗产传承基地，连续五年被评为海宁市中小学发展性考核优秀等地，连续三年获得小班化考核优秀，连续两年获得海宁市小学教学质量和课堂教学双一等奖。一名教师被评为全国优秀教师、浙江省师德楷模、嘉兴市“十大师德楷模”，一名教师被评为浙江省春蚕奖，一名教师被列为浙江省名校长培养对象，一位教师被评为嘉兴市优秀教师，一名教师被评为海宁市“感动潮乡”十佳教师，一位教师被海宁市人民政府评为“海宁十佳孝女婿”。学校海宁市级以上名优教师占全校教师百分之三十以上。

  海宁市实验幼儿园教育集团简介

海宁市实验幼儿园教育集团，其前身为海宁市实验幼儿园，是浙江省首批14所示范园之一。下设实验幼儿园、康桥幼儿园二所幼儿园。自1986年开办以来，坚持“质量立园、人才兴园、科教兴园”的管理宗旨，弘扬“主动探究、和谐发展、乐于平凡、成就非凡”的园所文化，依托“探究性活动课程”，努力培养身心和谐发展的完整儿童。三十多年来，实验幼儿园教育集团以优良的服务、雄厚的师资、卓越的教育教学水平，当之无愧地成为本市幼教界的领头羊。

            海宁市鹃湖幼儿园简介

海宁市鹃湖幼儿园是一所教育局直属全日制公办幼儿园，下设两个园区，总园坐落于塘南东路群利景苑内，分园地处俞家桥85号。两园现有16个教学班，近500名幼儿。幼儿园环境优美雅致、硬件设施齐备，团队充满活力，教育凸显特色。幼儿园开设“童心墨趣”水墨特色课程，让幼儿在“乐学、趣玩、创想”的“玩墨”中逐步成为一个会欣赏、会想象、会创造、会管理的水墨小玩家。


  
   海宁市紫微幼儿园简介

海宁市紫微幼儿园，其前身是海宁市商业供销幼儿园，下设中心园（横港路1号新园区）、紫微幼儿园分园（联合路15号）两所幼儿园，两个园区现有21个班级，90个教职员工，在园学生649人。自1982年开办以来，坚持“质量立园、科研兴园、特色强园”的办园思路，以特色项目“民间美术”为抓手，以传统节日为主线，努力构建具有民族文化为特色的园本课程，积极践行“弘扬民族文化、培育现代儿童”的特色理念，向着海宁市特色优质幼儿园目标而努力奋斗。因学校教育事业发展需要，现自主招聘事业编制教师1名。

       海宁市梅园幼儿园简介

海宁市梅园幼儿园成立于1996年8月，是一所教育局主管的公办幼儿园。先后被评为“浙江省一级幼儿园”、“浙江省绿色学校”、“浙江省优秀家长学校”、“嘉兴市优秀教科研基地”、嘉兴市师德先进集体、嘉兴市巾帼文明示范岗、“嘉兴市卫生先进”、“嘉兴市五好团支部”、“嘉兴市课堂教学评价分析先进教研组”、“海宁市教科研先进集体”等，是浙江省实施新纲要实验园、浙江幼儿师范学院实验园、嘉兴学前教育学会实验幼儿园、嘉兴市陶行知研究会实验园，承担相应的实验研究和指导见实习任务。“享受游戏 快乐生活”办园特色初步体现，在社会上赢得了良好声誉。 

        海宁市高级技工学校简介

浙江省海宁市是全国百强县市，是钱塘江观潮胜地，位于长江三角洲杭嘉湖平原南翼、浙江省北部，属于典型的江南水乡，气候四季分明，素有“鱼米之乡、丝绸之府、才子之乡、文化之邦、皮革之都”的美誉。海宁市人杰地灵，名人辈出，是王国维、徐志摩、金庸、蒋百里等名人的故乡。
国家重点海宁市高级技工学校（海宁技师学院〈筹〉），坐落于海宁市区，是教育局下属准公益类事业单位。学校创办于1979年，是一所培养中、高级应用技能型人才为主的全日制公办职业技术学校。因学校教育事业发展需要，现公开招聘事业编制教师3名.

      海宁市职业高级中学简介

海宁市职业高级中学创建于一九八四年，前身是海宁县农业技术学校，一九九八年易地新建，更名为海宁市职业高级中学，二〇〇四年入迁海宁市教育园区。一九九〇年被评为省首批重点扶持示范性职校，一九九五年被评为省重点职业技术学校，二〇〇〇年被评为省一级重点职业技术学校，二〇〇一年被评为国家级重点中等职业学校，二〇〇九被评为省中等职业技术学校30强，二〇一五年顺利通过国家改革发展示范校省级验收。
学校于二〇〇四年易地新建，迁入海宁市教育园区，总投资2.7亿元，校园占地面积336亩，建筑面积10.69万多平方米。学校规模宏伟，布局合理，错落有致，环境宁静，教学、生活、运动设施齐全，充满现代气息。拥有计算机管理网络系统、校园音响系统、校园有线电视网络等设施设备。
学校现有教职工346名，专任教师273人，校外兼职教师80人。现有全国优秀教师2名，浙江省功勋教师1名，省特级教师2名，省教坛新秀2名，嘉兴市名师2名，还拥有一批市、县学科带头人及优秀班主任。学校现有汽修、园林、会计三大主体专业和经编工艺、皮革服装两大特色专业，共计16个专业，涵盖了一产、二产、三产，构成了专业综合实力强、专业特色鲜明的专业设置体系。其中园林绿化专业为省教研大组理事长学校；汽车运用与维修、经编工艺、园林绿化三个专业为省级示范专业，皮革服装为省级特色专业，汽车运用与维修、经编工艺两个实训基地为省级实训基地；工美、会计专业为嘉兴市示范专业；硖石灯彩工作室为浙江省、嘉兴市非物质文化遗产传承教学基地。学校现有全日制教学班99个，在校生4165名。


