医化学院实验员岗位
岗位概要：主要在医化学院制药工程专业实验室开展课内外实验教学和仪器设备管理工作，并参与科研与社会服务；此外，还需辅助制药工程专业建设。
工作任务：主要包括：（1）从事制药类实验与实践课程教学；（2）药物合成、制药专业实验、制药集成室等制药设备和仪器的安装、调试、维护与台帐管理；（3）加入科研机构，独立开展或参与制药类科研实践；（4）做好实验室开放，为社会提供制药相关产品的开发与检测服务；（5）参与制药工程的专业建设，在制药实验室的建设上能起骨干力量。
能力要求：（1）具有较强的动手能力和口头表达能力；（2）熟悉制药工程类实验设备，包括药物合成、药物分析、药剂和药理类设备；（3）具备药物研究的工作经历与基本素养；（4）在实际工作中，能与他人相互协调配合、互相帮助；（5）具有较强的服务意识，学习能力。
知识要求：（1）药学类相关基础理论；（2）制药工程相关基础理论；（3）一定的实验室电气和制药相关设备电气与控制知识；（4）化学类相关基础理论。
生命科学学院实验员岗位
岗位概要：主要在生命科学学院生物工程专业实验室开展课内外实验教学和仪器设备管理工作，并参与科研与社会服务。
工作任务：主要包括：（1）从事生物工程类实验与实践课程教学；（2）生物工程专业实验室设备的安装、调试、维护与台帐管理；（3）加入科研机构，独立开展或参与科研实践；（4）做好实验室开放，为社会提供生物制药和食品相关的检测服务；（5）根据需要，在省重点实验室、研究所等学科平台或科研机构担任其他工作。
能力要求：（1）具有较强的动手能力和口头表达能力；（2）熟悉生物工程类实验仪器和设备；（3）具备生物工程相关的科学研究的工作经历与基本素养；（4）在实际工作中，能与他人相互协调配合、互相帮助；（5）具有较强的服务意识。
知识要求：（1）微生物学基础理论；（2）发酵工程基础知识；（3）食品工艺学基础知识；（4）现代生物制药技术基础知识。
医学院实验员岗位
岗位概要：主要在医学院临床技能中心开展康复治疗学实验（实训）教学和仪器设备管理工作，并参与科研与社会服务。
工作任务：（1）比较系统地学习和了解与本实验室工作相关的基础知识，熟练地掌握本实验室各项实验技术，不断提高自己的业务水平和实验技能。（2）认真做好实验课的准备工作，对教师和学生的实验课教学提供主动、热情地服务，及时解决实验中出现的问题，确保实验课的顺利进行；积极配合任课教师的教学工作，参与实验内容的更新和改进。（3）明确分工，熟悉本实验室仪器设备、实验设施和药品的性能、用途和使用注意事项，做好实验室管理工作。（4）定期进行仪器、设备帐、物核对，做到帐物相符，搞好固定资产的管理。（5）按中心相关规定，及时收集、整理所负责的各类档案资料，做好档案管理工作。（6）严格遵守校、院财务制度，及本中心的教学经费管理制度。（7）做好实验室的安全卫生和三废处理工作，保证实验环境安全、整洁。
能力要求：（1）热爱高校实验室工作，爱岗敬业，具有较强的工作责任心和服务意识； （2）具备良好的沟通协调和团队协作能力；（3）具备一定的康复治疗专业工作、科研经历与基本素养。
知识要求：（1）康复医学、康复治疗学理论知识；（2）良好的外语水平；（3）人体形态学和生理学知识；（4）康复评定基础知识。
物电学院实验员岗位
岗位概要：主要从事物理实验分室管理，仪器设备的管理、维护、维修等工作，为全校相关专业实验教学、师生科研、社会服务提供服务和保障。
工作任务：主要包括：（1）实验分室的管理，负责实验室的安全、卫生工作及相关实验课的准备和教学辅导；（2）一般仪器设备及大型仪器设备的安装、调试、维护、维修和台帐管理；（3）承担一定的实验教学任务；（4）做好实验室开放，为人才培养、师生科研和社会提供服务；（5）参与或独立开展科研实践和社会服务。
能力要求：（1）具有较强的动手能力和口头表达能力；（2）熟悉物理类和材料类一般实验仪器设备，具备较强的仪器设备维修检测技术；（3）具有科学研究经历与基本素养；（4）实际工作中，能与他人相互协调配合、互相帮助；（5）具有较强的服务意识。
知识要求：（1）物理学基本理论或材料物理相关知识；（2）仪器设备使用管理和维护保养基本知识，设备维修基础知识；（3）较扎实的电子技术知识，设备电气与自动控制知识。
网络信息管理岗位
岗位概要：网络信息管理
工作任务：
1、承担数字校园各信息系统的建设、管理与维护工作；2、承担跨部门流程整合信息应用系统的开发、技术支持工作；3、承担学校公共信息及相关应用系统的开发、维护和管理工作；4、承担校园信息化建设、推广工作，为学校业务部门提供信息系统使用指导；5、承担校园网络运维管理工作；6、完成领导交办的其它工作。
能力要求：
1、热爱高校信息化工作，爱岗敬业，具有较强的工作责任心和服务意识；2、具备良好的沟通协调和团队协作能力；3、具备一定的网络运维和信息系统项目管理能力；4、具有“计算机技术与软件专业技术资格（水平）证书”中级及以上者和具有CCIE、RHCE、MCSE、OCA等证书者优先考虑。
知识要求：
1、熟练掌握计算机操作系统、常用网络应用软件等基本原理及操作能力；2、熟悉TCP/IP原理及网络管理相关知识；3、具有Web应用开发能力，熟悉Java等开发语言，能够进行小型网站开发、管理；4、熟悉Oracle、SQLServer等主流数据库；5、熟悉操作系统、信息系统和网站的安全管理，具备一定的网络与信息系统安全应对能力。
