附件3
广州白云金融控股有限公司、广州白云城市
建设投资集团有限公司、广州白云高新区
投资集团有限公司相关情况
当前，广州市白云区正处于发展的黄金期、窗口期、机遇期，区委、区政府明确了“环境要改善、产业要升级”中心工作和“一个中心城区、三大区域枢纽、五大功能区、八大产业园区”发展战略（“1358”发展战略），亟需区属国企发挥引导产业结构调整和转型升级，推动经济稳定健康发展的作用。区委、区政府研究决定组建成立广州白云金融控股有限公司（简称“白云金控”）、广州白云城市建设投资集团有限公司（简称“白云城投"）、广州白云高新区投资集团有限公司（简称“高新区投资"）等区属国有企业。
一、广州白云金融控股有限公司
围绕“1358”发展战略，打造服务我区经济发展的现代金融与资本运营创新平台，通过全链条金融服务紧密对接八大产业园区的土地整备、园区开发、产业引导、股权投资、项目培育等产业发展需求，设立各类投资基金、小额贷款机构、融资租赁机构、融资担保机构、商业保理机构等类金融机构，主攻发起设立产业基金，推动产业转型升级和科技创新发展。配合区政府积极争取引入、新设或参股银行、证券、保险等金融机构，推动金融产业集聚发展，建设汽车保险联盟，打造无现金城市等金融创新工作，发展特色金融，服务我区实体经济发展。
主要业务：
（一）产业基金业务。设立临空产业、先进制造业、健康产业、化妆品产业、现代物流产业等引导基金，撬动社会资本参与我区实体经济发展，投资于我区主导产业，引导我区重点发展的产业在我区集聚。
（二）风投直投业务。设立风险投资基金和产业直投基金。以股权投资的方式，培育我区优质企业和项目发展，直接投向我区重点扶持的新一代信息技术、人工智能、机器人及其智能装备、生物医药等成长性好、发展前景广阔的高新技术企业。
（三）公共事业项目投资业务。发挥财政资金杠杆功能，设立PPP基金，投资于我区城市基础设施建设、三旧改造、城区扩容、园区开发等区内PPP项目。
（四）类金融业务。通过新设类金融机构，逐步开展融资租赁、商业保理、融资担保业务等，为各类企业和机构提供项目对接、资金融通服务，打造多渠道、多层次、多样化的中小企业融资服务体系和专业化金融人才服务平台。
（五）金融招商业务。引导银行、证券、保险等各类型金融企业落户白云，与省保险行业协会共建广州保险业产融对接路演中心，积极引入保险资金投入我区重点产业和项目，增强我区金融服务实体经济能力，重点推动汽车保险产业在我区集聚发展，通过建设汽车保险联盟，形成车险“广州（白云）价格”，并积极开展金融创新业务，大力发展金融科技，实现交易无现金化，推动白云特色金融发展。
二、广州白云城市建设投资集团有限公司
打造覆盖城市基础设施、交通、水利设施、商业地产等领域，集“投、建、管、还”于一体的城市投资建设服务商，围绕城市建设目标，以“全方位服务白云发展”为使命，切实遵循我区“强二优三”产业发展路径，与白云金控、白云投资、高新区投资紧密合作，积极参与土地整理工程等业务,投资重点建设项目，承接工程建设项目，提供工程业务综合服务，重点打造工程项目建设服务、工程业务综合服务、拓展开发三大主营业务，并努力拓展其他市场，加强我区建设施工能力，提高工程建设水平。
主要业务：
 （一）开发业务。充分利用金融市场融资或自有资金，积极参与区内开发业务，开展土地整理、工程建设、项目投资等业务，提高盈利能力。
    （二）工程项目建设。承接区内土地整理工程、“三旧”改造工程、城区路网、城市水网、文化、教育、卫生、生态环保、保障房等领域项目建设。承接白云投资和高新区投资委托建设的园区基础设施、公建配套设施、写字楼、厂房、商住物业等项目。
（三）工程业务综合服务。开展工程咨询、劳务分包、工程设计、工程监理、项目代建、项目招投标、工程设备材料采购等工程服务，完善工程建设业务链条，支撑我区建设需求。
    （四）打造工程建设服务平台。在满足我区城市基础设施建设、产业园区开发等工程建设需求的基础上，拓展区外市场，培育自身盈利能力，参与市场化竞争。
三、广州白云高新区投资集团有限公司
以民科园、健康城、均禾产业园等先进制造业园区为依托，打造先进制造产业发展平台和企业公共服务（创新）平台，综合运用项目开发、物业盘活和更新改造等手段，参与我区相关先进制造业产业园区的项目开发、项目建设、物业运营管理、创业孵化、投资企业等业务；打造集项目开发、物业盘活、物业管理、产业培育、投资企业为一体的集成服务商。
主要业务：
（一）园区项目开发、盘活物业。打造我区先进制造业园区开发平台，运用项目开发、物业盘活和更新改造等手段，参与我区民科园、健康城、均禾产业园等相关先进制造业产业园区的开发、建设、运营和创业孵化等业务，积极引进先进制造业、创业孵化、大数据服务、产业金融、居家用品、精细化工、专用设备等企业和项目，推动产业转型升级。
（二）园区物业管理。打造先进制造业载体开发平台，逐步整合盘活改造我区先进制造业园区的国有资产、集体资产、村社物业等不动产资源，根据市场需求，选定符合条件的村留用地进行合作开发，开展园区物业管理业务，全面推进规范管理和标准化建设，打造物业服务品牌，吸引生物制造、3D打印、智能制造、新能源汽车、轨道交通装备等行业企业入驻我区。
（三）产业培育。打造企业公共服务（创新）平台，聚焦高端产业，支持有实力高新技术企业创建高新技术研发中心、工程中心、工程实验室等研发机构，引导企业进行成果推广与转化，孵化和培育高新技术企业，提升我区企业自主创新能力和核心竞争力。
（四）企业投资。与金融机构合作，以风投、直投、基金等股权投资的方式入股重点培育和新引入的生物制造、3D打印、智能制造、新能源汽车、轨道交通装备等成长性好、影响大的企业，分享企业发展带来的红利。


