
一、集团本部简介
江苏苏海投资集团有限公司是由赣榆区人民政府设立的国有独资集团公司，公司成立于2003年3月5日，注册资本30.1亿元。截止到2017年12月31日，公司资产总额417.56亿元 ，所有者权益172.29亿元。现拥有全资子公司23家、控股公司7家，参股公司4家。公司主营业务范围：出资人授权范围内的国有资产投资经营与管理；工程施工；水利工程、城乡基础设施工程、河道清淤工程施工；农业项目投资开发；土地平整；滩涂开发；酒店经营、油品销售、国际贸易、教育发展、检验检测、城市传媒、环保新能源等。
苏海集团本部网站：http://www.jsshtz.com
苏海集团本部微信公众号：苏海集团（suhaitouzi）

二、创联公司简介
连云港市创联投资发展有限公司成立于2005年7月，由赣榆区政府批准成立的国有企业，是江苏苏海投资集团有限公司的全资子公司，注册资金2亿元，公司主要从事建设投资、城市建设、污水处理、矿产资源开发、新型建材生产销售、房产开发及后续物业服务等。
公司下设连云港市创联置业有限公司；连云港创联水务有限责任公司、连云港市创联钢结构有限公司、连云港市创联矿业有限公司、江苏琴岛建设发展有限责任公司、江苏创联新型建材有限公司等11家子公司，共出资参股7家公司。

三、金东方公司简介
连云港金东方港口投资有限公司成立于2009年12月，是经赣榆区人民政府批准，为赣榆港区的开发建设而专门成立的国有独资公司。公司总资产达99亿元，下设工程管理部、规划设计部、招商服务部、财务审计部等职能部门，拥有一批高素质的各类专业人才队伍；其中，本科以上学历的员工达到95%，研究生学历的员工达到21%。
公司经营范围包括港口基础设施投资、建设；实业投资；港口岸线、山场的开发经营；国内贸易，自营和代理各类商品及技术的进出口业务，国家限定企业经营或禁止出口的商品和技术除外；租赁业；房屋拆迁工程、市政工程、建筑工程、水利工程施工；建筑用花岗岩开采；石材加工。
到目前为止，旗下有14家公司，其中全资子公司有9家，分别是：连云港新福湾码头有限公司、连云港福湾物流有限公司、赣榆途顺贸易有限公司、连云港市赣榆金港水务有限公司、连云港新开泰物业有限公司、连云港市赣榆惠达矿业有限公司、连云港苏和物流有限公司、连云港新蓝湾码头有限公司、苏安（香港）投资发展有限公司；控股合资公司有2家,分别是：连云港赣铁实业有限公司、江苏凯港集团有限公司;参股合资公司有3家，分别是:连云港新路带物流有限公司、连云港新海湾码头有限公司、连云港新旭港液化烃码头有限公司。

四、旅游发展公司简介
连云港赣榆旅游发展有限公司为国有独资有限责任公司，总注册资本为2亿元人民币，是江苏苏海投资集团有限公司的全资子公司，主要经营旅游产品开发、旅游线路策划、旅游客源组织、旅行社业务、旅游商品开发销售、景区景点经营管理、旅游饭店经营管理、旅游市场营销、旅游电子商务、旅游公共服务、旅游交通客运、旅游项目建设投融资等。

五、苏海置业公司简介
江苏苏海置业有限公司是连云港市赣榆区国有投资企业，江苏苏海投资集团有限公司全资子公司；位于江苏省连云港市赣榆区境内，成立于2016年，注册资金5000万元；以城市开发建设投资、房地产开发为主，兼营房屋销售、物业管理等业务。

六、城市传媒公司简介
连云港苏海城市传媒有限公司是连云港市赣榆区国有投资企业，江苏苏海投资集团有限公司全资子公司；位于江苏省连云港市赣榆区境内，成立于2017年，注册资金1000万元，主要经营本地公共广告资源。

七、工业投资公司简介
[bookmark: _GoBack]连云港赣榆工业投资有限公司是连云港市赣榆区国有投资企业，江苏苏海投资集团有限公司全资子公司；位于江苏省连云港市赣榆区境内，成立于2016年，注册资金2亿元，主要经营园区工业投资开发、建设。
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