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珠海市教育局招聘市属公办学校教职员报考指南

一、如何判定所学专业是否符合岗位要求？留学回国人员所学专业如何确定？专业硕士是否符合岗位专业要求如何确定？

答：以报考者毕业证书上注明的专业为准。报考者可根据岗位设置的专业名称及代码，对《广东省考试录用公务员专业目录(2018年版)》，如果岗位要求二级专业科目，则相应的三级专业都可报考；如果岗位要求的是三级专业科目，则只有该专业符合岗位要求。若报考者所学专业在专业目录中没有，报考者须提前咨询招考单位，由招考单位根据岗位要求及报考者提供的学历证书及成绩单判定是否符合岗位专业要求；同样，若专业目录中没有与留学回国人员所学专业名称完全一致的专业，报考者须提前咨询招考单位，由招考单位根据所提供的学位证书及成绩单中文翻译文件判定其专业代码归属及是否符合岗位专业要求。

专业硕士的学位名称，并非研究生的学科（专业）名称，相关代码与《研究生专业目录》所列的学科（专业）代码无一一对应关系，可参考学位名称及所学课程按最相近原则对应《研究生专业目录》所列的专业。
二、双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？

    答：报考人员须同时具有所学专业的学历和学位证书。不接受没有相应专业毕业证书的辅修第二学位考生报考。

三、关于报名的有关问题解答

1.报考人员不符合岗位条件的，将有什么后果？

答：实行诚信报考，报考人员应选择与本人条件相符的一个岗位进行报考并自行确认。条件不符合招聘公告和所报考岗位资格条件和要求的，成绩无效；如果恶意报考，如提交虚假资料、多次弃考、指使或煽动他人恶意报考等，一经发现将按照诚信管理的相关规定执行。

2.网上报名时需要注意什么？

答：（1）在网上报名起止时间内通过网上报名系统进行报名，报名前务必认真阅读招聘信息，选择符合条件的岗位报考。不接受网上报名审核通过人员的现场报名。
（2）严格按照岗位要求报名，报考人员必须使用本人有效的第二代居民身份证进行实名注册和报考。每人只能注册一个用户。每人只能选择一个岗位报名，个人条件与报考岗位要求不符的，成绩无效。
（3）报名时填写注册信息、报名信息及选择岗位过程中应认真录入、仔细核对，通过系统提交确认相关信息时必须确保信息准确无误，所有信息经系统提交确认后将不能修改，请考生提交前认真核查以免因信息填报错误不能报考。因个人原因造成注册信息泄露影响本人报名的，由本人循法律途径解决。

（4）报名时应按照规定流程和时限尽早完成各环节操作。未在规定的选报岗位时间内完成岗位选报的，视为放弃报名。
（5）报名提交的报考申请材料必须真实、准确，凡提供涉及报考资格的材料或信息不实的，一经查实，即取消其本次报考资格；经认定属恶意报考的，将纳入个人征信档案。

（6）报考者所留的联系电话及通讯地址应准确无误，确保能够及时联系。

3.岗位提交确认后能否修改个人报名信息、岗位信息？

答：不能。报考人员在岗位提交确认前应仔细核对个人报名信息、岗位信息是否准确无误，一旦通过系统提交确认，将不能修改，因信息填报错误造成的一切后果由报考人员本人自负。

4.对报名系统、报名信息填写及考务工作、招考政策等有疑问的如何咨询？

答：为避免因咨询电话拥挤而影响报名，考生如对报名系统、招考政策有疑问，应先详细阅读公告、问题解答及岗位表等；如仍有疑问，请拨打珠海市教育局：0756-2121315、2124312，受理咨询时间：工作日8:30-12:00，14:30-17:30。因咨询的人数众多，如遇咨询电话打不通时，请将详细情况电邮至jyjzzrsk@zhuhai.gov.cn进行反映。

