附件2：关于福建省引进人才生活津贴与住房补贴发放办法的通知闽人社发【2017】4号
各设区市党委组织部,市政府人社局、财政局、机关事务管理局，平潭综合实验区党工委（管委会）办公室、党群工作部，区财政金融局，省直有关单位组织人事部门：

根据《中共福建省委印发<关于深化人才发展体制机制改革的实施意见>的通知》（闽委发[2016]21号）精神，为做好我省引进人才生活津贴与住房补贴发放衔接工作，增强引进人才工作实效性，激发广大人才来闽创新创造创业的积极性，现就有关事项通知如下：

一、发放对象与标准

（一）依据当年度《福建省紧缺急需人才引进指导目录》引进到我省工作的人才，其引进人才身份确认和到岗工作时间均在2016年9月9日（含当日）之后的，其生活津贴按每人每月2000元标准执行，发满5年；对省属核拨、核补事业单位引进人才，由省级财政按引进时所确定的职称，给予正高职称人员每人18万元、副高职称人员或博士每人14万元住房补贴(即引进人才住房补助，下同)，分5年发放。引进人才引进工作时间不满5年离开单位的，根据其实际引进工作时间按比例折算发放住房补贴（不满1年的不予发放，满1年以上的按实际工作月份发放）。用人单位也按此标准给予引进人才住房补贴。

2016年9月9日之前依据当年度《福建省紧缺急需人才引进指导目录》引进到我省工作的人才，至2016年9月9日引进时间不满5年的，从2016年9月9日起按上述新标准发放生活津贴和住房补贴。

（二）对核拨、核补事业单位引进的入选省引才“百人计划”人才，以及认定为福建省引进高层次人才的A、B两类人员，符合当年度《福建省紧缺急需人才引进指导目录》条件的，可以同等享受上述生活津贴与住房补贴。

（三）其他高层次人才生活津贴仍按闽委发[2000]10号、闽人发[2001]20号文件规定执行。

二、发放办法

（一）省直单位、三明、南平、龙岩、宁德、平潭综合实验区和省级扶贫开发工作重点县引进人才的确认工作由省人社厅负责，其他设区市人社局和中央驻闽单位自行负责引进人才的确认工作。

（二）省直单位申报引进人才生活津贴，需在办妥引进确认手续后的3个月内，将引进人才报到工作时的工资、行政转移介绍信、聘用合同、引进批复（均复印件）及引进人才花名册和全职（或入编）证明，报省人社厅审核，逾期不予受理。

（三）引进人才生活津贴原则上每半年发放一次。三明、南平、龙岩、宁德、平潭综合实验区和省级扶贫开发工作重点县事业单位引进人才生活津贴按同级政府财政先发放后拨补的办法实施。

（四）住房补贴从引进当年起，每满1年发放一次。引进人才凭住房补贴申领表、人社部门的引进批复和学历职称相关材料申请住房补贴。

三、经费支出

（一）省直单位引进人才生活津贴由省级财政从高层次人才生活津贴及工作经费补助专项经费中安排。三明、南平、龙岩、宁德、平潭综合实验区和省级扶贫开发工作重点县事业单位引进人才生活津贴由省级财政全额拨补，住房补贴执行当地相关规定。

（二）中央驻闽单位和其他设区市引进人才生活津贴和住房补贴由该单位或同级财政自行承担。

（三）自收自支事业单位、各类企业（含实行企业化管理的事业单位）引进人才生活津贴和住房补贴，由用人单位自行承担，其支出作为工资项目按现行有关规定给予税前扣除。

四、发放管理

（一）引进人才在设区市（含平潭综合实验区）之间流动的，由接受地人社部门依原引进手续和调动批文，改按新工作地标准享受同类人员的生活津贴，并向省人社厅进行报备。

（二）引进人才在享受生活津贴、住房补贴期间改任公务员(含参照公务员法管理的人员)、工作关系变动出省、出国定居或解聘、辞职、去世，以及受党纪、政纪处分、被追究刑事责任等，各单位应及时向有关部门报告，并从引进人才出现上述情况的次月起停发生活津贴和住房补贴。

（三）省直单位、三明、南平、龙岩、宁德、平潭综合实验区和省级扶贫开发工作重点县新引进人才生活津贴的发放工作由省人社厅实施统一管理。中央驻闽单位和其他设区市对引进人才的材料审核、生活津贴的发放等工作可参照本办法并结合实际自行制定管理办法，实施有效管理。

（四）省属核拨、核补事业单位引进人才住房补贴（住房补助）经费支出和发放管理由省机关事务管理局按原有规定执行。

五、其他事项

本通知下发后，闽人发[2005]208号文件即行废止。
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