县长政务服务热线工作人员招聘流程
一、个人报名
报名时间：2019年5月5日——5月9日工作日
         上午9:00——11:30，下午14:00——17:00

报名地点：鱼台县县长热线办公室（观鱼大街县政府一楼）。
联系电话：0537—6212376

报名人员请登陆中国鱼台网网站(www.sdyt.gov.cn)，认真阅读招聘简章并下载报名表。如实填写、提交相关个人信息资料。应聘人员在资格初审前多次登录填交报名信息的，后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经招聘单位初审通过，不能更改。报考人员不能用新、旧两个身份证号同时报名，报名与考试时使用的身份证必须一致。注：部分地区采取现场报名。
二、资格初审
济宁市华强人力资源服务有限公司指定杨金龙、王同负责报名人员的资格初审工作，在报名期间查看本单位的网上报名情况，根据应聘人员提交的信息资料，对报名人员进行资格初审，并在网上公布初审结果。如果我公司在三个工作日内，未对报名人员信息进行处理，则视为初审通过。网上报名期间，我公司公布咨询电话0537-6467169并安排专人值班，提供咨询服务。对通过资格初审的人员，招聘单位应留存应聘人员的报名信息，以供资格审查时参考。
三、现场缴费
报名人员在提交报考信息后，经初审合格后可现场在第二天至查询时间截止之日期前进行现场缴费，逾期不办理缴费手续的，视作放弃。对缴过费用的人员由公司颁发准考证。
四、笔试
笔试采用百分制计算应聘人员的成绩，由县人社局工作人员监考。
五、资格审查
县长政务服务热线办公室公开招聘工作人员的资格审查工作，贯穿招聘工作的全过程。进入面试的应聘人员，在面试人员名单确定之后，需按招聘信息公布的要求，向招聘单位提交本人相关证明材料。取得面试资格的应聘人员在面试前3天仍未向我公司提交有关材料的，则视为弃权。经审查不具备报考条件的，经主管机关核准后，取消其面试资格。因弃权或取消资格造成的空缺，按笔试成绩依次递补。
六、面试　
达到笔试合格分数线的应聘人员，根据招聘计划和招聘岗位由高分到低分按比例依次确定面试人选。笔试合格人数出现空缺的岗位，取消招聘计划;达不到规定招聘比例的，按实有合格人数确定。面试人选确定后，由济宁市华强人力资源服务有限公司张榜公布并通知本人。面试结束后，按笔试成绩和面试成绩计算应聘人员考试总成绩。笔试成绩、面试成绩、考试总成绩均计算到小数点后两位数，尾数四舍五入。根据考试总成绩，确定进入考核体检范围人选。
七、考核体检
按照招聘岗位，根据应聘人员考试总成绩，由高分到低分确定确定进入考核体检范围人选，并依次等额组织进行考核体检。同一招聘计划应聘人员出现总成绩并列的，则按笔试成绩由高分到低分确定人选。对考核、体检不合格人员造成的空缺，可从其他进入同一岗位考核范围的人员中依次等额递补。根据实际需要，既可先进行考核也可先组织体检。体检标准参照公务员录用体检通用标准执行，国家另有规定的从其规定。考核小组要实事求是，全面、客观、公正地评价被考核对象，并写出书面考核意见。考核、体检工作由招聘单位或其主管部门负责组织实施。
八、签订聘用合同
经考试、考核、体检、政审合格的拟聘用人员公示7个工作日无异议的，由我公司办理入职手续，与聘任人员签订劳动合同报县人社局备案。办理劳务派遣等相关手续，确立劳动关系。受聘人员按规定实行试用期制度试用期2个月。期满合格的正式聘用，不合格的解除聘用合同。
9、监督检查
为保证招聘工作的公正性，整个招聘过程始终在县纪检监察机关监督下，在人社部门的参与下，接受社会和群众的监督，切实做到信息公开、过程公开、结果公开。济宁市华强人力资源服务有限公司积极配合纪检监察机关加强对招聘工作的监督检查，参照事业单位公开招聘流程，自觉接受人社部门业务指导。对在公开招聘过程中弄虚作假、营私舞弊的，由纪检监察机关严肃查处；对违反公开招聘纪律的应聘人员，取消考试或聘用资格。
