附件4
2019年衡阳市石鼓区公开招聘教师

学校简介

一、人民路小学

人民路小学创建于1944年，是一所有着深厚文化底蕴的名牌老校，已载入国家《教育大辞典》。学校师资力量雄厚，办学条件优良，现有两个校区，占地面积 12611 平方米，有43个教学班，学生 2154人，教师112人（其中特级教师2人、高级教师7人，市学科带头人1人，市级骨干教师8人、区级学科带头人4人）；学校配有高标准的多媒体教室、录播室、电脑室、舞蹈室、科学实验室、心理咨询室等十四间教学功能室，校园环境优美，育人氛围浓厚。学校先后荣获全国教育系统先进集体、全国和谐校园、全国学校体育工作示范校、全国优秀少先队集体等百余项荣誉称号。

二、人民路朝阳学校（原松木朝阳学校）

人民路朝阳学校是人民路教育集团旗下的第一所分校，毗邻石鼓区政府，占地140余亩，拟开设小学部48个教学班，中学部25个教学班。学校师资力量雄厚，办学条件优良。学校已经创建了石鼓区书法名师工作室，省级心理咨询室，并成为衡阳市第一批中小学书法教育基地校。学校建设完成后，将拥有集图书馆、多媒体教室、录播室、电脑室、舞蹈室、科学实验室等教学功能室于一体的五层综合楼，室内体育馆，三栋学生宿舍，三层楼食堂，400米标准跑道的运动场。届时将成为衡阳地区规模最大、环境最好、师资力量最雄厚的九年一贯制公办学校。

三、都司街小学

衡阳市石鼓区都司街小学原名“尚志”小学，始建于1930年，校园环境优美，是一所历史悠久、社会声誉高的窗口学校。学校曾先后荣获了全国中华优秀传统文化传承学校、全国青少年篮球特色校、全国国防教育特色学校、湖南省十大平安校园、衡阳市思想道德教育示范点、衡阳市教学质量监测先进单位等荣誉称号。近年来，学校充分挖掘提炼地域教育资源，大力实施“以优秀传统文化教育为底色育全面发展的人”工程，倾心打造都司教育品牌。在各级领导的关心与支持下，于2018年5月成立了都司街小学教育集团，集团由常胜校区（都司街小学）和华耀校区（都司街华耀小学）两个校区组成。都司人正以“团结奋进，勇争一流”的都司精神创造一个又一个教育奇迹，都司教育已成为衡阳石鼓的新亮点、新品牌。

四、都司街华耀小学（原角山杨岭小学）

石鼓区都司街华耀小学隶属于衡阳市教育窗口学校——石鼓区都司街小学，是一所完全公办小学，占地面积30.29亩，总投资3200余万元，设教学班30个，配有计算机、书法、形体、美术、心理辅导、科学实验等功能教室10余间。学校环境优美，设施齐全，于2018年9月开始招生，与都司街小学实现师资培训、学生活动、学习测试全同步，实现资源100%共享。学校大力实施“以优秀传统文化教育为底色育全面发展的人”工程，倾心打造都司教育品牌，与总部共同开展一系列传统文化活动，利用现有的教师资源打造艺术特色项目，营造浓厚的办学特色氛围。
    目前，都司华耀灵活生动、地域特色鲜明的德育工作初见成效，在衡阳市五年级教学质量抽测、石鼓区青少年足球联赛、石鼓区“墨香书法”比赛、石鼓区科技创新大赛等活动中成绩显著，获得了良好的社会声誉。

五、五一路小学

五一路小学创办于公元1914年,是一所有着深厚文化底蕴的百年名校，位于衡阳市望城路40号。校园环境优美，育人氛围浓厚，占地面积：16536平方米，各功能室配备齐全。学校现有26个教学班，在校学生1234人，在职教师63人（其中高级教师2人，市级骨干教师4人、衡阳金牌班主任1人）。学校始终围绕“正德尚学  仁爱求真”八字校训，为学生积淀丰厚的“仁爱”底蕴，把 “自主学习、自我教育、差异发展”作为“求真”的目标，培养师生的科学素养。学校先后被评为园林式单位、全国青少年足球特色学校、教育教学管理先进单位、全国‘双有’活动优秀单位、湖南省青少年科技活动示范学校等近百余项荣誉称号。

六、五家巷小学

五家巷小学始建于1954年，原名：东风小学，距今已有65年历史。 学校整洁美观，教学设备齐全，拥有标准的“十室”。学校曾先后被评为“全国李燕杰杯演讲赛优秀组织单位”、“衡阳市家长学校示范校”、“衡阳市科技创新赛优秀组织单位”、“衡阳市教育科研先进单位”、“衡阳市教育教学常规先进单位”。学校始终秉承“为孩子一生幸福奠基”的办学宗旨，努力向着“品德高、习惯好、基础实、能力强、体魄健、个性明”的育人目标迈进。近几年来，教育教学成果显著，参加市、区多项质量检测均名列前茅，多次在市征文、科技创新等活动中获得好名次，《信息环境下家校互动机制创新》课题通过省级验收，顺利结题。多名教师在国家、省、市级各项教学比武活动中获奖。

