附件4

2019年江阴市事业单位公开招聘人员
A、C类笔试考试大纲

根据《省委办公厅省政府办公厅关于印发〈江苏省事业单位公开招聘人员办法〉的通知》（苏办发〔2011〕46号）精神以及国家关于事业单位工作人员应具备的综合素质和能力的有关要求，为进一步推进我市事业单位统一公开招聘人员考试的科学化、规范化和制度化，结合我市事业单位实际，制定本考试大纲。
　　一、考试性质和测试目标
事业单位统一公开招聘考试由事业单位公开招聘工作的综合管理部门组织，按照确定的招聘计划，针对各类事业单位的空缺岗位面向社会公开招考。凡符合报考资格条件的人员均可参加。
　　通过测试应试人员从事事业单位工作应当具备的基本能力和素质，达到对报考群体初步筛选的目的。
　　二、考试科目和测试方式
　　（一）考试科目
　《综合能力素质》（A类考试）
　《专业知识》（C类考试）
　　（二）测试方式
　　均为闭卷笔试。卷面满分为100分。
　　三、考试范围和测试内容
（一）考试范围
A类岗位为公共基础知识和行政职业能力测试；
C类岗位为相关专业知识和专业能力。
（二）C类岗位测试内容
　　主要测试应试人员掌握本专业的基本理论、基本知识和专业能力。
1、岗位代码49文化馆群文音乐岗位，笔试内容为：
①与国家高等教育艺术类音乐相关专业教材有关的内容（50分）：中外音乐史、音乐基础知识、乐理知识、音乐鉴赏知识等。其中乐理知识占分比例约30%、和声学知识约20%、合唱学基础理论约20%、中外音乐史15%、作品分析知识约15%。
②乐理题（30分）：分析教材歌曲并为其编配和声级数。
③现场创作（20分）：根据考场提供的相关歌词现场谱曲。
2、岗位代码50文化馆群文舞蹈岗位，笔试内容为：
①与国家高等教育艺术类音乐相关专业教材有关的内容（70分）：中外舞蹈史、中国舞蹈编导知识、舞蹈评论、舞蹈鉴赏知识等。其中中外舞蹈史占分比例约10%，中国舞蹈编导知识占分比例约40%，舞蹈评论占分比例约40%，舞蹈鉴赏知识占分比例约10%。
②舞蹈构思（30分）：根据考场提供的成品舞蹈进行创作构思，包括舞美、灯光服装、动作曲势、结构等。
　　四、考试题型和测试时限
　　（一）考试题型：单项选择题、多项选择题、简答题、论述题、综合分析题、案例分析题、实务题、材料处理题、写作题、听力、阅读理解、即兴创作等。
　　根据试卷结构的要求选取上述若干个不等题型。
（二）测试时限：以笔试准考证上规定时间为准。
　　五、作答要求
应试人员务必携带0.5MM的黑色签字笔或钢笔、2B铅笔和橡皮，用黑色签字笔或钢笔在试卷和答题卡指定位置填写自己的姓名、准考证号码等信息；准考证号数字下面对应的信息点，用2B铅笔涂黑。
　　客观题作答要求：应试人员用2B铅笔在答题卡指定位置作答；在试卷上作答或在答题卡上非指定位置作答的信息一律无效。
    主观题作答要求：应试人员必须用黑色签字笔或钢笔在答题卡指定位置作答，用圆珠笔、铅笔作答或在非指定位置
作答一律无效。
　　六、答题卡填涂方法说明
　　由于客观题是通过光电阅读机和计算机来阅卷评分的，请按以下要求认真填写：
　　（一）首先用黑色签字笔或钢笔分别在“姓名”、“准考证号”栏填写你的姓名和准考证号，并在准考证号一栏下面的十二个方框中，填上你准考证号的十二位数字，然后，对应准考证号的每位数，将准考证号用2B铅笔在相应的括号内涂黑。
　　（二）答题时，用2B铅笔在对应题号所选项的信息点内涂黑，但不要涂到框外。
　　（三）不能用黑色签字笔、钢笔填涂选项。
　　（四）修改时不得使用涂改液，要用橡皮彻底擦干净，必须保持卷面整洁，不得做任何其他记号。
　　（五）不得折叠答题卡。
　　七、补充说明
　　（一）本考试大纲是2019年江阴市事业单位统一公开招聘人员笔试考试的基本依据。测试内容可在10%以内超出大纲。
　　（二）本次考试不指定教材。
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