附件三：

衡阳高新技术产业开发区华新小学简介

衡阳高新区华新小学是一所全日制公办小学，坐落在国家级开发区——衡阳市高新技术产业开发区银杏路2号，东邻衡阳市市政府，西靠太阳广场，地理位置优越，交通便利。学校现占地面积占地12亩，总建筑面积6967m2，30个教学班，学生1460余人，教职工84人。

学校先后被评为全国青少年足球特色学校、全国啦啦操示范校、全国国防教育示范学校、湖南省安全示范校园、湖南省中小学管理专业委员会常务副理事长单位、湖南省四星级优秀少先队集体、湖南省红领巾示范学校、湖南省两型中（小）队、衡阳市中小学生创造力培养示范学校、衡阳市中小学养成教育示范学校、衡阳市文明校园、衡阳市首批校园诚信文化教育基地、衡阳市禁毒教育示范校、衡阳市心理健康教育示范学校。

学校倡导“绿色教育”，坚持以“给学生最美好的童年，给人生最坚实的起步”为办学宗旨，以“赏识呵护心灵，习惯成就未来”为教育理念，以“健康、文明、快乐、创新”为校训，开展开放式课堂教学改革活动，努力把学校建成为孩子们学习的乐园，教师们热爱的家园，家长放心的校园。

衡阳高新技术产业开发区蒸水小学简介

蒸水小学由衡阳高新区于2010年9月创办，校址位于衡阳高新区天台路2号，占地50亩，建筑面积23017平方米。学校是一所适应现代社会发展需要，满足人民群众教育渴求而建立的高标准、现代化的书香型校园。拥有书法室、实验室、电脑室、古筝室、合唱室、舞蹈室等功能教室14间，综合楼现为高新区青少年活动基地。学校现开设52个教学班，在校学生2665人，在职教师142人，其中有市级骨干教师5名，市级学科带头人1名，市级优秀教师4名，市优秀班主任 5名，小学副高级教师5人。

学校以“爱的教育”为办学理念，以“爱济天下”为校训，以国学主题教育为办学特色，全面推进素质教育和公民教育，并逐步建立起符合现代课程要求，以“阅读”“书法”、“足球”见长，具有蒸水特色的课程体系。

办学九年来，蒸水小学一直在践行用爱实现自己的教育梦想，在各级领导和社会各界的关心支持下，学校先后被评为“全国青少年校园足球特色学校”、“国学经典教育实验基地”、“湖南省中小学管理专业委员会常务副理事长单位”、“湖南省传统文化基地校”、“湖南省生态文明示范校”、“衡阳市示范家长学校”、“衡阳市二星级文明单位”、“衡阳市中小学书法教育基地校”。

衡阳高新技术产业开发区祝融小学简介

衡阳高新区祝融小学创建于2011年3月，学校占地面积58亩，建筑面积约20000平方米，现开设60个教学班，在校学生3290人，在职教职工188人。

学校坚持“幸福教育”的办学理念，“用幸福的教育培养幸福的人”是学校的办学目标。经过八年多探索实践，幸福教育的内涵不断地充盈丰满，主要表现在五个方面：幸福教育，始于“足”下；幸福教育，从“心”起航；幸福教育，“课”不容缓；幸福教育，“读”具匠心；幸福教育，妙“趣”横生。

围绕“立德树人”目标，学校施行“雏鹰争章”评价体系，激励学生做“勤信仁智四好少年”；学校打造足球特色，聘请专业老师确保足球课开课、开训、开赛；作为高新区未成年人心理健康辅导站，学校建有高规格的心理咨询室，开设心理健康课；重视课堂教学改革、校本课程的开发和课题研究；“心心向融”学生俱乐部活动丰富多彩，体育节、艺术月等主题综合实践活动特色鲜明，着眼学生素养的全面提高。

办学八年来，在各级领导和社会各界的关心支持下，学校的办学成绩得到了社会的认可，先后获得“全国足球示范校”、“湖南省语言文字示范校”、“湖南省心理健康特色学校”、“衡阳市三星级文明校园”等荣誉称号。

衡阳高新技术产业开发区衡州小学简介

衡州小学由衡阳高新区于2015年9月创办，校址位于衡阳高新区光辉路6号，占地67亩，建筑面积3万余平方米。学校按照现代新型学校标准建设，总体风格现代大气，功能布局科学合理，各类功能场馆齐全。学校现有在校学生2697人，教师141人，其中有全国优秀教师2人，高级教师4人，市级骨干教师5人。

学校以“雁”为文化主题，以“云端教育”为办学理念，以科技创新教育为办学特色，以“向上向善”为校训，着力于培养“大写的人”。自创办以来，学校遵循“以教师成长促学生成长”理念，高度重视教师校本研训工作，培养了一批优秀师资。办学四年来，全体师生发扬向上向善的鸿雁精神，在青少年科技创新教育、课程改革、德育评价、智慧校园建设、小课题研究等领域默默耕耘，构建了“雁行”校本课程体系、“向上向善少年”学生荣誉体系、“雁阵”教师校本研训体系，建成了“衡州小学智慧云”。教师共获得国家级教学竞赛一等奖7个，省级教学竞赛一等奖10个，市级竞赛一等奖30余项，论文发表、获奖228篇；学生参加各级各类竞赛获奖320人次。学校被评为湖南省文明标兵校园、衡阳市教育科研先进单位、衡阳市青少年科技活动示范学校。
衡阳高新技术产业开发区柘里渡小学简介

衡阳高新区柘里渡小学兴建于2018年，地处喜阳路与松亭路交汇处，紧靠濂溪第二故里和蒸水河，占地面积26.8亩，按省一流学校标准规划、设计和建设，功能教室齐全，硬件设备设施先进，是高新区2018年十大重点建设项目之一。柘里渡小学于2019年正式投入使用，现有一年级8个教学班，在校学生407人，教职工28人，其中市级骨干教师4人，副高教师1人，一级教师10人。

学校以“扬帆启航”为主题文化，以培养“有民族情怀的追梦少年”为目标，着力打造“心有厚德律己爱人，眼及世界开拓创新”的师生团队。在教育教学方面着重突出体育课程和英语特色，全面推行素质教育。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”，柘里渡小学将以更醇厚的积淀、更沉稳的姿态，努力打造成一所人民满意的学校。

