阜南县疾控中心紧急招聘工作人员公告
为满足新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作需要，根据《事业单位人事管理条例》（国务院令第６５２号）、中共安徽省委组织部、安徽省人力资源和社会保障厅《关于印发（安徽省事业单位公开招聘人员暂行办法）的通知》（皖人社发〔２０１０〕７８号）和安徽省人力资源和社会保障厅《关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间事业单位人事管理工作的通知》（皖人社明电〔２０２０〕１８号）规定，现就阜南县疾病预防控制中心紧急招聘工作人员的有关事项公告如下：

一、招聘原则

（一）坚持面向社会、公开招聘。

（二）坚持考试考察、择优聘用。


 二、招聘岗位及招聘条件

阜南县疾控中心公开招聘事业单位人员6名。招聘岗位条件为具有本科及以上学历和学士学位，预防医学、卫生管理等专业，年龄３５周岁及以下（１９８４年２月２9日（含）后出生）。

招聘对象为符合公告岗位条件的人员，且必须符合以下条件：

（一）中华人民共和国国籍，遵纪守法，无不良记录；

（二）品学兼优，德才兼备；

（三）热爱疾病预防与控制事业，有吃苦耐劳和敢于奉献精神，能立刻投入到新型冠状病毒感染的肺炎防控工作中去；

（四）具有岗位所需的专业知识或技能及其他条件；

（五）身体健康，能适应高强度工作。

有下列情形之一的人员，不得报考：
（一）不符合岗位招聘条件的人员；

（二）现役军人；

（三）经政府人力资源社会保障部门认定具有考试违纪行为且在停考期内的人员；

（四）曾因犯罪受过刑事处罚的人员和曾被开除公职的人员、受到党纪政务处分期限未满或者正在接受纪律审查的人员、处于刑事处罚期间或者正在接受司法调查尚未做出结论的人员；

（五）已参加工作的需要提供单位及主管部门报考证明；

（六）法律规定不得参加报考或聘用为事业单位工作人员的其他情形人员。


  三、招聘程序和方法

阜南县人民政府、阜南县人社局、阜南县卫健委网站上发布招聘公告。

（一）报名和资格审查

报名时间为２０２０年3月2日８：００至3月2日１８：００，逾期不再补报。符合报考条件人员，下载《２０２０年度阜南县疾病预防控制中心紧急招聘工作人员报名表》和《考生诚信承诺书》，连同本人有效居民身份证原件、本人毕业证和学位证书原件清晰度较高的电子扫描件发至县卫健委邮箱（739137056@qq.com）。

由县人社局、县卫健委、县委编办负责组织对报考人员进行资格审查。于2020年3月3日17:00前完成资格审查工作。凡与报考资格条件要求不符或不能按规定提供证件材料的，取消其报考资格。资格审查工作贯穿招聘工作的全过程，报考人员提供的报考证件必须真实完整。招聘过程中，一旦发现有弄虚作假者，将随时取消其聘用资格。
（二）面试

１.面试时间：2020年3月4日上午9:00

２.面试方式

面试采取结构化面试方式进行。主要考查应聘人员的综合分析能力、协调应变能力、解决实际问题的能力、语言表达能力等。

面试采取网络面试的方式进行，考生提前做好面试准备，保持通讯工具及网络畅通，保证能够视频通话。因通讯工具不畅造成无法联系到本人或连续拨打3次无人接听责任自负。面试满分１００分，面试成绩当天评定并公布。

（三）考官

设立面试考官组，考官组由５名考官组成。

（四）成绩

面试成绩保留到小数点后两位，小数点后第三位四舍五入。实际参加面试人员少于或等于岗位招聘计划数的，则设定面试最低分数线为７０分。面试成绩未达到最低分数线的考生，不予进入体检和考察。根据岗位招聘计划数和应聘人员面试成绩，从高分到低分，按１：１比例等额确定拟体检考察对象，最后一名如有考生面试成绩相同的，则加试确定拟聘人选。


  四、公布试用人员

经阜南县公开招聘事业单位工作人员领导小组同意后，公布试用人员名单。试用人员须签订承诺书，如出现体检、考察不合格情况，不予聘用。

五、组织领导与监督

紧急招聘工作严格执行民主、公开、竞争、择优的原则，由县卫健委、人社局、县委编办负责组织实施，纪检监察部门负责监督指导，并接受社会及有关部门的监督。

六、其他事项

为切实做好疫情防控工作，落实卫生防疫要求，对拟聘用人员先进行试用，体检、考察及报批事宜，待疫情过后补办。对违反招聘规定或未能在２０２０年７月３１日前提供招聘岗位所要求的相应层次的学历证书的报考人员，取消其聘用资格；对未在规定时间内报到上班的人员，取消其聘用资格。后续相关信息将在阜南县人民政府网发布。

政策咨询电话：0558-6720329（县卫健委）

0558-6712332（县疾控中心）

   监督举报电话：0558-6788075

                 0558-6768891

阜南县机关事业单位公开考录、招聘、引进

工作人员领导小组
2020年2月28日

