附件4

深圳市盐田区2020年面向高校应届毕业生

公开招聘事业单位常设岗位工作人员
有关问题解答

一、关于岗位

1.事业单位专业技术岗位等级是如何划分的？

答：专业技术岗位指从事专业技术工作，具有相应专业技术水平和能力要求的工作岗位。专业技术岗位按高级、中级、初级，设13个等级。高级岗位由高至低分为1至7级，其中正高级岗位为1至4级，副高级岗位为5至7级；中级岗位由高至低分为8至10级；初级岗位由高至低分为11至13级，其中13级为员级岗位。

二、关于资格条件

2.2019年的毕业生可报考吗？

答：在2019年规定的时间毕业，同时符合岗位要求条件的，可以报考相应的岗位。

3.此次招考低学历能否报考高学历要求的岗位，高学历能否报考低学历要求的岗位？

答：本次招考低学历不能报考要求高学历的岗位，高学历可以报考要求低学历的岗位，但必须符合岗位表中相应学历的专业和学位要求及其他资格条件。如：岗位要求最低学历研究生、最低学位硕士，研究生专业要求会计学，如考生的研究生专业为会计学，应具备相应的会计学专业硕士或博士学位；如考生的硕士研究生学历为会计学、博士研究生学历为非会计学，还应具备硕士研究生期间会计学专业的相应学位；如研究生为会计学专业，但无相应的硕士学位，为不符合条件。

4.如何判定所学专业是否符合岗位要求？留学回国人员所学专业如何确定？

答：以报考者毕业证书上注明的专业为准。报考者可根据岗位设置的专业名称及代码，对照《广东省2020年考试录用公务员专业参考目录》，如果岗位要求二级专业科目，则相应的三级专业都可报考；如果岗位要求的是三级专业科目，则只有该专业符合岗位要求。报考者不得报考所学专业代码与招考职位专业代码不一致的职位。所学专业未列入专业目录（没有专业代码）的，可选择专业目录中的相近专业报考，所学专业必修课程须与报考职位要求专业的主要课程基本一致，并在资格审核时提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单（须教务处盖章）及毕业院校设置专业的依据等材料。

5.双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？

答：如报考人员第二学位也取得了符合招考职位专业要求的毕业证书，可以该毕业证书上的专业报考。毕业证书和学位证书均应当为国家承认的学历学位证书。

6.具有英语专业八级的能否报考要求英语六级的岗位？

答：有国家“大学英语六级”优先条件的岗位，具有国家大学英语六级和专业八级以及公告所列情况的人员可报考该岗位，但同时要满足岗位规定的其他条件要求。

7.招考岗位要求取得相关证书（如英语六级证书，职称证等），如报考者已通过相关考试，且已知道考试成绩，但没有取得相关证书，这种情况能否报考？

答：按招考公告的要求：岗位要求取得相关证书的，必须在2020年8月3日之前通过考试、评审或认定，并在资格审查现场提供证书，否则视为不符合报考条件，有特殊说明的除外。

三、关于时间安排

8.此次招考的时间如何安排？

答：网上报名、线上面谈、面试、笔试等各项安排，详见公告，未明确时间的请按公告所述以具体通知为准。

四、关于考试和资格审查

9.如果有效居民身份证遗失或正在办理中，怎样处理方可参加考试？

答：如有效居民身份证失效、遗失或更换中的，应当及时向公安机关申请办理临时居民身份证，凭有效的临时居民身份证或电子身份证方可进入考场参加考试，居民身份证办理受理回执和任何其他证件都不能作为参加考试的凭证。

10.报考人员不符合岗位条件的，将有什么后果？

答：本次公开招考为网上报名，实行诚信报考，报考人员应选择与本人条件相符的岗位进行报考并自行确认。本人条件不符合招考公告和所报考岗位资格条件和要求的，成绩无效；如果为恶意报考的，如提交虚假资料、多次弃考、指使或煽动他人恶意报考等，一经发现将按照诚信管理的相关规定执行，一切后果由本人自负。

五、关于报名

11.如何报名？

答：本次公开招考实行网上报名，不设现场报名。

12.网上报名时需要注意什么？

答：（1）务必认真阅读招考公告、岗位表、问题解答等，对照本人情况选择符合条件的岗位进行报考。错选不符合本人意向或条件的岗位的，后果由报考人员自负。

（2）严格按照岗位要求报名，每人只能选择一个岗位报名，个人条件与报考岗位要求不符的，成绩无效，后果由报考人员本人自负。
（3）报名时填写报名信息及选择岗位过程中应认真录入、仔细核对，提交确认相关信息时必须确保信息准确无误，所有信息提交确认后将不能修改，因信息填报错误造成的一切后果由报考人员本人自负。

（4）报名提交的报考申请材料必须真实、准确，凡提供涉及报考资格的材料或信息不实的，一经查实，即取消其本次报考资格；经认定属恶意报考的，将纳入个人诚信档案。

（5）报考者所留的联系电话及通讯地址应准确无误，确保能够及时联系。




