附件1

云南昆钢医院简介

一、 单位名称：云南昆钢医院（昆明市第四人民医院）

   二、性质：政府举办的非营利性三级甲等综合公立医院、差额拨款事业单位
三、职能: 

公共卫生部分：
1.承担国家重大公共卫生服务项目的具体组织实施。

2.承担国家基本公共卫生服务项目的具体组织实施。

3.承担本区域居民的预防、医疗和保健任务

4.区域内传染病、职业病和非传染性慢性病的防控   

5.区域内人群的健康教育工作

6.强化区域内医疗救治体系，有效应对各种突发性公共卫生事件
临床职能：专业人才齐聚、学科配置合理、设备仪器先进、临床教学共融、综合与专科结合，集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、急救和社区卫生服务于一体。疼痛科开创云南省椎间盘突出症微创介入治疗的先河，是国内治疗技术较齐全的专科。医院还熟练开展脊柱、全髋、膝关节置换术；胰十二指肠切除、肝叶切除，胃癌、大肠癌根治术；能开展心血管冠脉造影、支架植入、临时和永久起博器安装、血管栓塞，宫腔镜、腹腔镜、血管及非血管等微创介入手术；白内障超乳晶体植入，鼻窦内窥镜术等，同时在内科常见病多发病及老年病治疗、危急重症抢救、康复理疗等方面技术也得到了快速的提升。所开展的传染病和精神病专科诊疗为本区域内独有。

四、单位地址：云南省安宁市金方街道钢河南路2号云南昆钢医院

安宁市人民医院简介

一、 单位名称：安宁市人民医院

二、 性质：政府举办的非营利性二级甲等综合公立医院、差额拨款事业单位
3、 职能:

安宁市人民医院创建于1941年，是安宁地区集医疗、教学、科研、预防、保健、急救、应急为一体的非营利性二级甲等综合性公立医院，是安宁市妇女儿童医院、安宁市储血点、安宁市“一站式”医疗救助定点医院，云南省城镇职工、昆明市城镇职工、城镇居民基本医疗保险定点医院。医院设置有较细化的二级、三级分科，临床、医技、职能等科室、部门共50个。面向安宁及周边地区开展各种常见病、多发病的诊断治疗，以及急危重症及疑难病例的抢救诊断治疗。

医院的宗旨是为人民身体健康提供医疗与护理保健服务，主要工作是对安宁地区提供全面、连续的医疗、护理、预防保健和康复服务；承担安宁地区内的常见病、多发病和疑难病的诊治任务，抢救急、危、重症，接受下级医疗机构的转诊、转院；开展日常院前急救，承担灾害事故的现场急救，迅速组织配套的急救队伍，接收成批病员进行院内急救；健康教育，参与预防保健和康复服务工作；承担基层卫生院人员的进修、培训工作；指导基层，并与他们建立业关系，开展双向转诊及帮助开展新技术讲解决疑、难技术问题和培训卫生技术人员；定期或不定期对医护人员进行针对性培训，不断提高整体素质。

4、 单位地址：安宁市中华路58号
安宁市中医医院简介
一、 单位名称：安宁市中医医院

二、性质：政府举办的非营利性二级甲等综合公立医院、差额拨款事业单位
三、职能：

安宁市中医医院隶属安宁市卫生健康局，是安宁市医共体成员单位之一,是安宁地区中医药卫生事业的龙头单位，承担本地区医疗、急救、教学、科研、中医药服务和中医适宜技术的培训、指导等任务。安宁市中医医院始建于1956年2月， 2014年5月23日搬入位于安宁市连然街道宁湖新城康云路 8 号的新院区，新院区占地44.18亩，建筑面积4.8万平方米，投资2.38亿元。按照国家二级中医医院设置标准建设。
医院宗旨是为人民身体健康提供医疗与护理保健服务。坚持中医“差异化”发展的目标，充分运用中医、西医、中西医结合的诊疗方法，发挥中医药特色。医院拥有国家级农村医疗机构中医特色优势重点专科1个——妇科，省级重点专科2个，分别是中医妇科、骨伤科，省级专病1个——颈椎病，市级专科1个——肛肠科。2013年取得二级甲等中医综合医院资质，是云南省中、昆明市中、昆医附二院、昆明市延安医院的院级和科室联合体合作单位，是云南中医学院、保山医学高等专科学校的教学医院；是国家大肠癌筛查项目单位、《国家十二五重大专项H型高血压比较效果研究》单位、中国儿童口腔疾病综合干预项目定点医疗机构；是集医疗、教学、中医、西医为一体的综合性中医医院。长期与上海中医药大学附属龙华医院、云南省第一人民医院、昆医附一、附二、省中医院、昆明市中医医院、昆明市延安医骨科进行技术合作，诊治疑难病症；2018年5月成为国家心血管病中心高血压专病医联体安宁市分中心。

四、单位地址：安宁市连然街道宁湖新城康云路8号
