一、招聘岗位
（一）总行职能部室中层干部
1、银行卡与电子银行部总经理1名
职位描述：研究分析银行卡、电子银行、互联网金融等零售业务的发展动态，提出本行零售业务的发展规划；组织开展本行零售产品的需求分析、开发、推广工作；开展部门管理。
2、科技信息部副总经理1名
[bookmark: _GoBack]职位描述：负责全行信息科技项目总体规划、需求规划、系统规划、预算管理等；组织核心及其他系统的开发、测试与运维，配合相关部门组织验收、推广应用；负责规划和优化全行信息安全管理体系，防范和控制信息科技风险。
3、市场管理部副总经理1名
职位描述：负责制订全行公司信贷和小微信贷业务相关管理制度、操作流程和风险防控措施；根据全行经营计划，制订和调整业务经营方向和营销策略；指导公司类、小微信贷产品的研发和市场推广工作；制订客户经理绩效考核管理办法和操作流程，并落实实施；负责公司类、小贷客户经理人才队伍的建设和管理。
4、人力资源部副总经理1名
职位描述：协助制订全行人力资源中长期规划，组织建立人力资源管理制度及工作流程；根据本行业务发展要求和人才现状，负责建立和完善内部人才储备、培养和发展机制；配合开展干部管理、招聘、培训、薪酬、绩效等人事管理工作；协助部门总经理开展其他工作。
应聘条件：
靖江籍或愿意来靖江长期定居；年龄不超过45周岁；全日制本科及以上学历，至少5年以上相关专业领域的管理工作经验。
（二）科技互联网类
1、风险团队负责人1名
职位描述：负责零售信贷业务以数据为驱动的量化风险管理体系的搭建工作；负责零售信贷业务全流程量化风险策略与风险模型的规划、设计、开发、验证、上线、监测及优化工作；负责零售信贷风险模型及策略所需的各类内外部数据的测试、接入、分析挖掘及应用工作；负责零售信贷业务量化风险模型及策略运行平台、数据分析平台等的规划、搭建工作；负责搭建零售信贷业务风险监控报告体系，从数据维度持续监控风险指标的变化，及时作出诊断和调优；负责设定零售信贷业务的各项风险指标，并对业务最终风险表现负责；负责与外部合作公司以及行内产品、开发等职能团队的沟通协作，推动风控策略与模型的落地及执行。
应聘条件：年龄不超过45周岁，全日制本科及以上学历，计算机、信息管理、数学或统计等相关专业优先；具有两年及以上互联网金融、银行零售信贷或信用卡相关风险管理工作经验；熟悉风险建模，熟练应用一种以上常用统计分析工具（SAS/R/Python），熟悉各类大数据分析方法、数据挖掘及机器学习算法。
2、大数据团队负责人1名
职位描述：负责全行大数据平台的整体规划与建设；参与数据架构总体规划建设，负责数据建模、数据服务设计等工作；负责数据产品的设计与规划，为全行各业务条线进行数据赋能；负责外部第三方数据源的数据采集及管理，并根据业务场景需求，整合内外部数据进行数据挖掘与数据分析。
应聘条件：年龄不超过45周岁，全日制本科及以上学历，计算机、信息管理、数学或统计等相关专业优先；具有两年及以上数据仓库、数据集成、数据建模、数据管理等方面相关经验，熟悉数据模型设计方法论，有数据中台相关经验优先；熟悉主流的大数据产品，熟悉主流的数据爬取、ETL、数据建模工具等。
3、产品经理（手机银行APP）1名
职位描述：负责手机银行APP的产品规划和落地；通过对零售目标客群分析、市场及用户调研、数据分析、竞品跟踪等深度洞察用户需求，制定相应产品方案或运营方案；负责手机银行APP用户营销、激发活跃、留存提升、转化漏斗优化、用户召回等功能的设计运营和效果迭代，探索各种有利于用户规模增长、交易增长的产品功能设计，对用户增长目标负责；参与UI设计，能与UI设计团队进行良好的沟通协作。
应聘条件：年龄不超过35周岁；全日制一本及以上学历，金融或信息技术类专业教育背景，金融工科复合背景者优先；具备互联网产品的管理能力与策划能力，熟悉用户体验和交互设计，喜欢研究各类APP并且具备一定的产品运营能力；具有两年及以上APP产品经验，在互联网行业领域有过产品设计经验者优先。
4、产品经理（互联网零售信贷）1名
职位描述：负责互联网零售信贷的市场研究及客户需求分析，对互联网信贷产品进行策略研究，推动和实施； 负责互联网信贷产品规划；负责根据客户需求设计开发互联网零售信贷产品，制定相应的产品政策制度，为客户提供线上融资解决方案；负责线上贷款客户的营销及运营，包括拓展获客以及核心贷款客户的营销和深挖。
应聘条件：年龄不超过35周岁；全日制一本及以上学历，金融或信息技术类专业教育背景，金融工科复合背景者优先；具备两年及以上工作经验，有互联网贷款产品业务规划、产品经理、营销推广、线上运营相关工作经验优先。
5、科技信息类岗位12名
职位描述：根据本行信息科技工作的需要，结合个人专业技能，安排在应用系统维护与开发、网络管理、项目管理、大数据运用与分析、风险建模等信息科技类岗位工作。
应聘条件：靖江籍或愿意来靖江长期定居；年龄不超过35周岁；全日制一本及以上学历，计算机、通信工程、电子科学、大数据、人工智能、物联网工程等相关专业，应往届不限。若取得高级职称或有3年以上相关工作经验，与本行岗位有高度匹配度者，可适当放宽学历、年龄条件。
6、科技运维值班岗2名
职位描述：进行信息系统的日常运行维护值班，保证信息系统安全、稳定运行；进行设备、系统的日常操作维护和数据备份管理，执行每天的日终批处理，对日终处理中出现的故障问题及时报告、实时跟踪，直至故障问题解决并关闭。
应聘条件：靖江籍，年龄不超过30周岁，全日制二本学历，计算机、通信工程、电子信息等相关专业，应、往届不限。
（三）职能管理类
1、行政文秘岗2名
职位描述：负责起草行内各类行政公文；负责各类会议记录，并撰写会议纪要等相关材料。
2、人才管理与配置岗1名
职位描述：组织开展全行人岗适配工作；研究岗位的胜任力元素，对重要岗位和层级形成人才画像；掌握各类人才测评技术和选拔技术；开展人才盘点，组织重要关键岗位的人才储备与培养工作。
3、薪酬与绩效管理岗1名
职位描述：建立并完善本行薪酬福利体系，撰写薪酬福利管理制度；建立本行中长期激励机制与补充福利体系；建立并执行中后台绩效考核管理制度。 
4、资产负债管理岗1名
职位描述：组织全行资产负债比例指标的编制、下达、调整、监测，建立相关监测台账，汇总、呈报各项监测报表；提出年度资产负债业务和表外业务的总量发展和结构调整政策要点，协调平衡全行年度业务计划；监控全行资产负债运行状况和主要指标，定期进行分析研究，为高层决策提供依据；制订完善全行利率管理相关制度并监督执行；根据市场利率变动及我行实际情况，适时提出内部资金转移定价调整方案；负责各类利率报表与分析材料的编制报送。
5、财务管理岗1名
职位描述：制定全行财务管理、预算管理相关制度并监督执行；开展财务收支情况的分析，出具财务分析报告；负责全行财务预算编制并监督执行；负责全行税收统筹规划、纳税申报管理；组织财务管理信息化系统的开发与建设。
6、资金运营岗1名
职位描述：制订全行资金业务发展规划与目标并组织落实实施；负责开展同业投融资业务的运作、交易与管理；负责金融同业客户的开发、维护与管理；负责全行同业授信工作的统一管理；开展宏观经济金融政策、金融市场变化等情况的分析研究，为资金业务运作提供决策依据；负责各类金融市场报表以及相关调研材料的编制与报送。
7、小微业务推动管理岗1名
职位描述：负责推动全行小微业务发展，研究制定小微业务计划、营销政策、竞赛考核办法；开展市场调研，提出小微产品开发需求；促进小微业务商业模式的建立、完善，推进小微条线人员队伍建设，持续提升业务效能。
应聘条件：
靖江籍或愿意来靖江长期定居；年龄不超过35周岁；全日制一本及以上学历，经济、金融、财会、管理、数学、统计、中文、法律、市场营销类专业。如取得高级职称，或在大型企业、金融机构、外资机构、与银行业务相关的咨询公司、银行专业服务公司等有3年以上对口工作经验的，可适当放宽学历和年龄条件。
（四）总行管理培训生10名
职位描述：根据全行经营管理需要，通过适当的基层锻炼，结合个人的能力倾向和发展意向，安排至总行各职能部室工作。 
应聘条件：
靖江籍或愿意来靖江长期定居，普通公办高校全日制一本及以上学历，经济、金融、财会、管理、数学、统计、中文、法律、市场营销类专业，应、往届不限。
（五）分支行管理岗位（泰兴5名、兴化5名、扬州5名、盐城5名、宿迁5名、南通3名、无锡5名）
职位描述：在各分支行从事行政管理、财务、运营管理、风险管理、营销策划等岗位工作。
应聘条件：当地户籍，年龄不超过30周岁，全日制一本及以上学历，经济、金融、财会、管理类专业，应往届不限。
（六）分支行小微客户经理（泰州10名、兴化8名、泰兴15名、扬州10名、盐城5名、南通6名、宿迁10名）
职位描述：负责市场拓展，给小微企业提供存、贷款等各类金融产品服务。用工性质为本行正式员工。
应聘条件：全日制公办大专及以上学历，专业不限，年龄不超过30周岁，应往届不限。
（七）分支行公司业务负责人（泰州1名，南通1名）
职位描述：制定分行公司业务营销计划；负责分行公司业务营销宣传活动方案的策划并组织实施；完成总行下达的公司业务经营目标任务；负责分行公司业务营销队伍的建设和培训工作。
应聘条件：全日制本科及以上学历，年龄在35周岁（含）以下，具备三年以上银行相关工作经历， 在当地有一定的业务资源和人脉积累。
（八）分支行公司客户经理（泰州1名，姜堰1名，盐城1名）
职位描述：负责公司类客户市场拓展工作；做好本行分配存量公司授信客户及存款客户的维护对接工作；做好公司信贷客户授信到期前的资金对接、贷款归还以及每月利息清收工作。
应聘条件：全日制二本及以上学历，经济、金融、财务、会计、管理类专业，年龄不超过30周岁以下。

