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招聘单位简介

一、山大附中实验学校
山大附中实验学校是一所十二年一贯制公办寄宿学校，是山东大学服务山东的重要举措，是定陶区委区政府重点民生工程，双方将为学校发展提供强有力的政策与资源支持。
山大附中实验学校位于“天下之中，商圣故里，大汉之源”的定陶商圣文化园区，周边拥有优越的交通区位优势和良好的水系生态环境。校园占地240亩，建筑面积10万平方米，按省规范化学校标准建设，硬件先进，校舍一流。
山东大学是教育部直属重点综合性大学，是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学之一，17年入选“双一流”建设高校。山大附中实验学校与山东大学及基础教育集团直接对接，优秀师生定期到山东大学和附中进修培训、学习交流、参观体验，享受大学的优质资源。山东大学著名学者、专家定期到学校进行讲座、讲学、中高考咨询与指导。
山东山大基础教育集团依托百年山大深厚的历史积淀和文化底蕴，坚持“教师发展的沃土，学生成长的乐园”的办学理念，贯彻“养心育德，养根育能”的教育思想；架构了“基于学生兴趣，满足学生需求，开发学生潜能，促进学生发展”课程体系，让学生享受课程，让课程成就学生；构建“智慧课堂”，关注学生人格品质和学习品质的培养，让学生学会学习、学会选择，促进学生全面而有个性的发展。
在各级领导的关怀和支持下，山大附中实验学校各个方面取得了优异成绩。六年来学校先后被评为全国新课程写作教学示范学校、全国青少年校园足球特色学校、山东省未成年人思想道德建设工作先进单位、山东省家庭教育示范基地、菏泽市干事创业先进集体、菏泽市教学特色学校、菏泽市首批校本培训示范学校、菏泽市师德建设示范学校、定陶区突出贡献奖等60余项荣誉称号。目前学校共有2017-2020年四届毕业生，高考本科上线率分别为79.5%、64%、72%、81%，中考各学科成绩均位于菏泽市前列。教学质量的不断提升，让学校连续被评为菏泽市初中和高中教学先进单位。教师专业成长硕果累累，六年来我校教师先后有21人次获得国家级、74人次获得省级、207人次获得市级、294人次获得区级荣誉称号或奖励。

二、菏泽市定陶区博爱学校
菏泽市定陶区博爱学校是一所新建的区直公办学校，24各班规模，学校位于菏泽市定陶区范阳路南段东侧，共计投资0.5亿元，建筑面积1.7万平方米，占地25亩。现有高标准的大型综合楼、男生宿舍楼、女生宿舍楼、餐厅各一栋，200米塑胶跑道的标准化操场一个，各功能室齐全，配备较为完善的实验教学设施和信息化教学设备,现有七年级教学班7个，教职工26人，在校生366人，是一所高标准的现代化学校。
学校班子团结和谐，富有领导力和创新能力，师资力量雄厚，团结进取。学校实行规范化、精细化管理，坚持走“内涵式发展、特色办学”之路，注重科研兴校、实行自主管理，推行小组合作模式，打造充满生机活力的以学生为主体的高效课堂、满足学生个性化、多样化发展需求。学校以“让平凡的孩子开始优秀，让优秀的孩子成为精英”办学理念。博学爱国，成就梦想。
学校在省、市、区各级领导的关心和支持下，全体师生爱我家乡奉献定陶，扎根沃土，凝心聚力，不忘初心，砥砺前行，努力好人民满意的教育！
三、菏泽市定陶区职业中等专业学校
菏泽市定陶区职业中等专业学校坐落于素有“天下之中，儒商之源”美誉的山东省菏泽市定陶区，始建于1996年，是区政府主办、区教育局主管的公办全日制中等职业学校，是一所集中职学历教育、职业培训、成人教育为一体的综合性中等职业学校。
学校占地面积180亩，校舍建筑面积近7万平方米，现有教职工187人，其中专任教师130人，“双师型”教师66人。现开设机电技术应用、机械加工技术、计算机应用、学前教育、会计、汽车运用与维修、汽车整车与配件营销、电子商务、高铁服务等9个专业，中职全日制在校生3000余人。建有校内实训基地8个，各类实验实训室56个，教学仪器设备总值1700余万元。馆藏纸质图书11万册，建设了完备的数字化校园系统，开发了的共享型数字化教学资源库，实现了多媒体教学全覆盖和优质教学资源共享。
建校以来，在上级党委、政府和教育主管部门的坚强领导下，全校师生秉持“厚德、长技、励学、敦行”的校训，开拓创新，拼搏进取，学校各项事业健康快速发展，取得了突出成绩。2004年，学校晋升为国家级重点中等职业学校；2013年，建成首批国家中等职业教育改革发展示范学校。学校先后被评为全省职业教育先进单位，省中等职业学校教学示范学校，省职业教师队伍建设工作先进集体，连续23年保持省级“文明单位”称号。
