安徽省2021年中小学教师公开招聘省

命题考试中学政治学科笔试大纲
一、考试目标与要求

（一）考查考生比较系统地掌握中学思想政治和道德与法治学科所涉及的基础知识、基本观点，能够运用所学基本知识和观点对社会生活中的经济、政治、文化现象及时事热点进行分析、评价，依据试题提供的信息对问题进行论证和探究，得出合理结论。

（二）考查考生充分理解与中学思想政治和道德与法治学科相关的大学政治、经济、哲学、法律等基本理论，能运用规范的学科术语综合阐释或评价有关理论问题和现实问题，能运用所学知识解决社会生活中的问题。

（三）考查考生熟练掌握中学思想政治和道德与法治学科教学基本流程和基本要求，能运用中学思想政治和道德与法治学科课程与教学论的基本理论和方法，分析、解决教学中的实际问题，具备从事中学思想政治和道德与法治学科教学工作所必需的基本素养和技能。

二、考试范围与内容

（一）学科专业知识

1. 经济

商品的基本属性；商品的价值与价值量；价值形式的演变与货币的产生；货币的本质、职能与流通规律；价值规律；信用工具和外汇；影响价格的因素；价格变动对经济生活的影响；消费及其类型；消费心理和消费行为；生产与消费的关系；社会主义初级阶段的基本经济制度；公司的经营与发展；树立正确的就业观念；维护劳动者权益；弘扬劳动精神与投身创新创业；储蓄存款、股票、债券与商业保险；个人收入的分配；效率与公平；国家收入的分配；征税与纳税；市场经济基本原理；社会主义市场经济的基本特征；宏观调控；新时代的社会主要矛盾；贯彻新发展理念；以人民为中心的发展思想；建设现代化经济体系；推动经济高质量发展；供给侧结构性改革；经济全球化；国际经济竞争与合作。

2. 政治

国家本质和职能；国家形式；我国的国家性质；我国公民的政治权利和政治义务；国家治理；我国公民参与政治生活的基本原则和主要内容；我国公民政治参与的途径和方式；政府组织与政府职能；我国政府的职能和责任；政府权力的行使与监督；建设中国特色社会主义民主政治；人民代表大会制度；我国的国家机构；现代政党和政党制度；坚持和加强党的全面领导；习近平新时代中国特色社会主义思想；中国特色社会主义政党制度；我国的民族区域自治制度；中国共产党的宗教工作基本方针；中国特色社会主义道路、理论、制度、文化；国际政治的行为主体与行为准则；国际关系的决定性因素；时代的主题；世界多极化不可逆转；我国独立自主的和平外交政策。

3. 文化

文化及其社会作用；文化与经济、政治；文化对人的影响；文化的多样性与文化的传播；文化的继承与发展；文化创新；中华文化的基本特征；弘扬中华民族精神；建设社会主义文化强国；彰显文化自信的力量；坚持社会主义核心价值体系；培育和践行社会主义核心价值观；筑牢理想信念之基；加强思想道德建设。

4. 哲学

哲学及其作用；哲学的基本问题；唯物主义和唯心主义；马克思主义哲学的基本特征；世界的物质性；认识运动、把握规律；意识的本质和作用；物质和意识的辩证关系；一切从实际出发；实践及其特点；实践与认识的辩证关系；认识发展的辩证过程；真理的客观性；绝对真理和相对真理；唯物辩证法的总特征；量变与质变；对立统一规律；辩证否定观；创新是引领发展的第一动力；唯物辩证法与形而上学的分歧；社会存在和社会意识；社会发展的基本规律；人民群众是历史的创造者；价值和价值观；价值判断与价值选择；价值的创造与实现。

5. 道德与法治

学会调节和控制情绪；有效应对挫折和逆境；客观地认识自我；体会生命的价值；自尊和自强；拒绝不良诱惑；法律及其显著特征；违法与犯罪；宪法是国家的根本大法；依法治国；宪法对公民基本权利和基本义务的规定；正确行使权利，自觉履行义务；未成年人保护法、义务教育法、继承法、消费者权益保护法的基本内容；增强环境保护意识，自觉履行保护环境的义务；民事法律行为和代理；民事权利与民事责任；理解文明交往的个人意义与社会价值；诚实守信；竞争与合作；社会公平与正义；学会理性利用现代媒介参与社会公共生活；承担社会责任；我国的基本国情；我国的基本国策与发展战略；统一的多民族国家；“一国两制”和实现祖国的完全统一；马克思主义中国化的理论成果；社会主义改革开放理论。

6. 时事政治

时事政治渗透于以上学科专业知识的相关考试内容之中。

年度间国内外重大时事（2020年1月至2020年12月）；中国共产党和中国政府在现阶段的基本路线和重大方针政策。

（二）学科课程与教学论及其应用

1. 学科课程与课程标准

《普通高中思想政治课程标准（2017年版2020年修订）》、《义务教育思想品德课程标准（2011年版）》中的课程性质与理念、课程设计思路、课程目标、教学建议、评价建议、课程资源开发与利用建议。

2. 学科教学理论与实践

中学思想政治和道德与法治学科教学目标、教学原则、教材分析、教学重难点、教学方法和手段、教学过程、教学基本技能、教学评价、学习策略、教学设计、教学案例评析。

三、考试形式与试卷结构

1. 考试形式：闭卷、笔试。

2. 考试时间: 150 分钟，试卷分值120分。

3. 主要题型：选择题、简答题、论述题、辨析题、材料分析题、案例评析题、教学设计题等。

4. 内容比例：学科专业知识部分约占70﹪，学科课程与教学论及其应用部分约占30﹪。
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