山东海洋能源有限公司
招聘岗位职责及任职要求

（一）本部职能部门
1.党群工作部（人力资源部）部长（1名）
[bookmark: _Hlk64720184]岗位职责：主持部门工作，负责党的建设、意识形态、思想政治、信访稳定、精神文明、统一战线、机要保密、干部管理、人才工作、企业文化、工会、群团建设、党委印鉴管理等工作；负责公司人力资源规划、招聘配置、薪酬福利、员工绩效考核、培训开发、劳动关系、组织机构管理、外事管理、对接集团公司绩效考核等工作。 
任职要求：40岁以下，中共党员，政治学、马克思主义理论、工商管理、人力资源管理等相关专业；10年以上相关工作经验；具备丰富的党建理论知识和人力资源管理知识，熟悉党的建设、干部管理、群团建设、人力资源管理等党建工作和人力资源管理工作流程；具备较强的团队管理能力、组织协调能力和沟通交流能力。
2.企业管理部部长（1名）
岗位职责：主持部门工作，负责公司战略发展规划、管理体系建设与管理创新、法律事务、全面风险管理、经营计划管理、经营业绩考核、合同管理、科技创新、产权管理、派出产权代表履职支持、投资后评价、改革改制、招投标管理、管理信息化、新旧动能转换、证照管理、合同印鉴管理等工作；负责董事会办公室管理工作。
任职要求：40岁以下，法学、工商管理、经济学等相关专业；10年以上相关工作经验；具备丰富的企业管理理论知识和相关业务工作经验，熟悉企业法务管理、合同管理、经营计划管理、全面风险管理等工作流程；具备较强的团队管理能力、组织协调能力和沟通交流能力；具有航运企业相关工作经验者优先考虑。
[bookmark: _Hlk45195179]3.党建管理经理（1名）
[bookmark: _Hlk64720237]岗位职责：负责组织召开党委会；负责起草、整理、归档党委有关重要报告、汇报和其他文件；负责党委有关日常事务性工作；负责党群系统收文、发文、党内文件流转和保管工作；负责组织党委理论学习和党员教育；参与基层党组织建设工作，督促、检查各基层支部贯彻落实党委决议和工作计划情况；负责发展党员工作。
任职要求：35岁以下，中共党员，汉语言文学、政治学、行政管理、马克思主义理论等相关专业；5年以上党建工作经验；具有较强的文字写作和表达沟通能力；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备。
4.培训发展主管（1名）
[bookmark: _Hlk64720281]岗位职责：负责制定年度培训计划、编制培训方案并组织实施；负责评估培训效果；负责建立并管理公司培训资源库；负责员工职业生涯和人才发展；负责落实职称的申报、考试；负责落实员工职业资格证书的申报、考试、继续教育等工作。
[bookmark: _Hlk62570806][bookmark: _Hlk63588147]任职要求：30岁以下，人力资源管理、工商管理等相关专业；3年以上相关工作经验；熟悉培训管理、人才申报、职称评审和人事考试等相关规定及工作流程，具有较强的文字写作和表达沟通能力；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备。
[bookmark: _Hlk64720343]5.安全技术主管（1名）
[bookmark: _Hlk64720360]岗位职责：组织制定公司安全生产规章制度、安全操作规程和生产安全事故应急预案；负责组织公司本部应急救援演练和安全事故应急处理，监督权属企业安全事故应急处理，参与事故后调查处理；协助完成公司QHSE体系建设工作。监督公司技术证书和资料管理，跟踪和研究最新技术引进与应用；协助做好公司质量管理和环境保护管理工作，指导、督促权属单位环境保护管理工作。
任职要求：35岁以下, 环境与安全、安全防范工程、消防工程等相关专业; 3年以上航运企业相关工作经验; 熟悉航运企业安全生产相关法律法规、安全管理制度和工作流程；有较强的文字写作和表达沟通能力；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备。
（二）直属机构
1.运营中心总经理（1名）
[bookmark: _Hlk64720487]岗位职责：主持运营中心工作。负责新产业拓展、新业务开发、大项目运营管理、大客户开发与维护等工作。
任职要求：40岁以下，船舶与海洋工程、航运管理、海商法等相关专业；10年以上航运企业相关工作经验；具有丰富的航运专业知识、LNG和LPG项目运营管理经验和相关资源；具备较强的团队管理能力、组织协调能力和沟通交流能力。
2.海务高级经理（总船长）（1名）
[bookmark: _Hlk64720536]岗位职责：负责海务监督、船舶勘验、新造船项目管理、船舶管理公司监督考核；船舶日常商务运营管理；船舶及相关陆上部门的安全管理，安全监督和体系建设；船舶及陆上应急管理，组织、参与本部与权属公司有关船岸联合应急演习。
任职要求：50岁以下，船舶驾驶、航海技术、海事管理、航运管理等相关专业；3年以上中、大型液化气船船长工作经验；持有甲类一等船长证书；熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；熟悉船舶安全管理体系和气体船操作管理；具有1年以上岸基海务或新造船项目营运管理经验者优先考虑。
3.机务高级经理（总轮机长）（1名）
[bookmark: _Hlk64720571]岗位职责：负责船舶设备（包括机电设备）运行状态监督；船舶检查评估，船舶勘验，修理监查，技术指导；国际海事公约、法规跟踪指导；船舶运营成本监控；船舶证书、技术资料档案管理。
任职要求：50岁以下，轮机管理、轮机工程、船舶与海洋工程等相关专业；3年以上中、大型液化气船轮机长工作经验；持有甲类一等轮机长证书；熟练英语进行沟通交流及邮件处理；熟悉船舶安全管理体系和轮机管理；具有液化气船舶监造经验者或1年以上岸基机务管理相关经验者优先考虑。 
4.商务主管（1名）
[bookmark: _Hlk64720615]岗位职责：负责日常商务、业务文件处理，执行内外部合规流程，参与船舶项目交易；负责公司控制船的船壳险、保赔险案件处理。
[bookmark: _Hlk63588262]任职要求：35岁以下，法学、保险学、海商法、航运管理等相关专业，具有3年以上大型航运企业商务保险工作经验，熟悉海商法及航运商事案件处理流程；熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备。
（三）权属企业太平洋气体船
1.法务主管（1名）
[bookmark: _Hlk64720648]岗位职责：负责公司简单法律文本的起草及基础合同的审核；协助管理公司及其投资公司的股权、年检等事务；负责整理、收集与公司业务相关的法律法规及相关政策；协助公司及部门处理各类法律咨询及纠纷；其它日常性工作。
任职要求：35岁以下，法学、工商管理等相关专业；3年以上相关工作经验；英语CET6级及以上，熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；具有较强的文字写作能力和表达沟通能力；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备；具有航运相关工作经验者优先考虑。
2.资金融资经理（1名）
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: _Hlk64720683]岗位职责：负责及协调公司融资事项及资金管控事项，对相关事项进行内外部对接协调；梳理及预测公司资金链条情况，确保公司资金安全稳定，与金融机构保持良好的沟通协作。
[bookmark: OLE_LINK6]任职要求：45岁以下，财务管理、会计学、金融学、投资学等相关专业；5年以上融资相关工作经验；熟悉金融相关法律法规；英语CET6级及以上，熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；具有较强的谈判技能，较好的资金风险控制能力、数据分析能力和资金计划管理能力。
3.船舶数字化和软件系统管理经理（1名）
[bookmark: OLE_LINK5]岗位职责：负责根据船舶管理的实际情况进行技术改造；负责维护日常船舶端和岸端对接问题；负责管理船舶网络安全事项；负责船舶数字化建设。
任职要求：45岁以下，航海技术、航运管理、石油工程等相关专业；5年以上船舶系统相关技术工作经验；熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；了解船舶相关专业知识；熟悉船舶运营管理的路径和要求，具备较强的IT技术能力；具有船员工作经历者优先考虑。
[bookmark: _Hlk64720763]4.船员培训经理（1名）
[bookmark: _Hlk64720785]岗位职责：负责制定船员培训管理计划并根据该计划开展工作；制定培训预算和管控成本费用；建立内控合规及质量管理体系，协调各部门制订各岗位业务操作的合规管理规范，完善合规审核规则；根据公司对船员的需求，制订、组织、落实公司年度和月度培训计划；负责相关流程体系合理性评估、协调解决执行问题，改进完善流程。
任职要求：50岁以下，航海技术、轮机工程、航运管理等航运相关专业；资深气体船大副或船长，7年以上相关工作经验；熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理；具有3年以上质管类、危化类工作经验者优先考虑。
[bookmark: _Hlk64720812]5.海务经理（1名）
[bookmark: _Hlk64720831]岗位职责：负责公司船舶内部审核、ISPS审核；负责审查之前协调、规划和沟通；负责制定审查计划；负责按照相关国际法规和行业规范完善公司管理体系；负责相关流程体系合理性评估，协调解决执行问题，改进完善流程。
任职要求：50岁以下，航海技术、航运管理等航运相关专业；资深气体船船长，7年以上相关工作经验，具备3年以上体系管理经验及液货船船员相关工作经验；熟练使用英语进行沟通交流及邮件处理。
6.行政主管
[bookmark: _Hlk64720857]岗位职责：负责对接上级公司有关部门，传达、落实和督办上级公司办公室、企业管理、安全、投资等部门有关业务文件、指令和工作要求；跟踪、反馈各部门工作计划制定与实施情况；协助各部门完成各类工作总结、汇报材料的撰写和优化；配合处理行政重点工作。
任职要求：35岁以下，行政管理、工商管理等相关专业；5年以上行政相关工作经验；具备较强的文字写作能力和表达沟通能力；熟练使用Office办公软件及办公自动化设备。 

