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佳木斯市卫生健康委员会

所属公立医院简介

佳木斯市中心医院。为综合性三级甲等医院，国家标准版胸痛中心、国家级住院医师规范化培训基地,省卫生健康委确立的佳木斯、双鸭山地区区域医疗中心。医院设有临床医技科室99个，7个市级重点学科，6个市级重点专科，组建有省东部地区首家心脏病治疗中心、胸痛中心，等多学科联合诊疗品牌。医院以“打造省东部地区高端医疗卫生服务中心”为目标，坚持“技术兴院、人才强院、文化建院”。先后荣获“全国文明单位”“全国卫生系统先进集体”“全国百姓放心示范医院”“省级平安医院”“省‘五一’劳动奖状”“全省卫生应急工作先进集体”等荣誉称号。

佳木斯市中医院。创建于1956年，历经60年的发展壮大，现已成为黑龙江省东部地区集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、社区服务于一体的中医、中西医结合三级甲等中医医院。是黑龙江中医药大学临床医学院，国家中医住院医师培训基地，黑龙江省祖国医学研究院协作基地。设立国医大师石学敏院士工作室、医学博士王三虎教授工作室及一个全国名老中医药传承工作室。编制床位510张，建筑面积2.6万平方米，现有职工715人。拥有1个国家级临床重点专科、6个省、市级重点专科。

佳木斯市妇幼保健计划生育服务中心。是集医疗、保健、教学、科研、康复于一体的三级甲等妇幼保健专科医院。医院建筑面积近55,000平方米，编制床位500张。医疗卫生专业技术人员568名。医院年平均门诊量26.6万人次，住院量万余人次，分娩量4000余例，占全市50%以上。医院技术力量雄厚，特别是妊娠分娩、儿童各系统疾病、产前诊断、生殖不孕、乳腺病诊治等方面独具特色。医院先后获批黑龙江省东部地区儿童医疗救治中心、佳木斯市新生儿抢救中心、佳木斯市新生儿疾病筛查分中心，是省东部地区唯一获批产前诊断技术、人类辅助生殖技术准入资质的医疗机构。2019年顺利通过ISO15189国家级实验室评审。2020年，成功通过体外胚胎移植技术评审，成为全市第一家可开展此项目的医疗机构。

佳木斯市结核病防治院（佳木斯市肿瘤医院）。是黑龙江省东部地区唯一一所集医疗、教学、科研、防治为一体的三级甲等专科医院。医院拥有较系统和先进的医疗设备：国际先进的美国瓦里安直线加速器、后装机（近距离照射机）、飞利浦大口径3.0T核磁共振机、128层螺旋CT机、大型C型臂数字减影X线机、全数字乳腺钼靶、（DR）、电子胃镜、电子肠镜、电子支气管镜、TRL体腔循环灌注热化疗治疗系统、BSD深部热疗机等大型医疗设备100余台件。我省东部地区独家拥有的美国GE原产PET-CT和唯一一台飞利浦大口径CT（放疗专用定位机）及SPET-CT(E-CT)已经落户该院投入使用。在肿瘤疾病诊治方面，开展各类肿瘤手术治疗（胸腹腔镜等微创手术）、介入治疗、放疗、化疗、免疫治疗、内分泌治疗、靶向治疗、物理治疗、中西医结合治疗等综合治疗。

佳木斯市传染病院。创建于1954年，是以感染性疾病及急、慢性相关疾病群体为主要服务对象，集医疗、科研、康复等为一体的三级甲等传染病专科医院，是北京地坛医院、首都医科大学附属北京佑安医协作医院，黑龙江省中医药大学佳木斯学院教学医院、佳木斯大学第一附属住院医师规范化培训协同医院。编制床位500张，占地面积5.8万平方米，建筑面积3.1万平方米。年门诊量2.6万人次，住院2万多人次。全院在职员工426人，专业技术人员309人。现已形成以三大中心（感染病、肝病、结核病治疗中心）为支撑，辅以分院、康达健康体检中心、保卫办社区卫生服务中心、透析治疗中心、医学检验中心、腔镜中心、呼吸危重症中心等的我省东部地区规模的现代化传染病专科医疗机构。

佳木斯市肛肠医院。始建于1965年，是公立二级肛肠专科医院，是黑龙江省东部地区胃肠外科联盟成员单位、中国肛瘘诊疗联盟常务委员单位、佳木斯地区肛肠联盟牵头单位。普通外科专业（肛肠外科）被确定为市级临床重点专科、普通外科学（肛肠外科）被确定为市级重点领军人才梯队。承担为人民身体健康提供以肛肠专科为主的医疗与护理服务；为临床教学提供肛肠专科临床带教任务；开展肛肠专科疾病研究。开放床位180张，现有职工247人，其中高级职称18人，中级职称52人，三江名医3名，德艺双馨医生1名。以肛肠综合外科为主体，分设大肠内科、结直肠外科，打造胃肠镜和盆底康复两个治疗中心，采用PPH、RPH、TST等先进技术治疗各类肛肠疾病，填补了我市肛肠疾病诊治空白。
