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第二部分 正  文

一、招聘岗位学历、学位、专业、方向有关要求
（一）招聘岗位的学历、学位、专业、方向等条件有对应关系。
（二）《岗位一览表》“专业要求”栏中所列专业，如无特殊说明均指具体专业（二级学科），不含同名一级学科下的其他专业。
（三）应聘人员的专业以所获毕业证书或国家承认的学历教育证书上注明的专业为准。其中，辅修专业证书与学历证书配合使用，可依据辅修专业证书上注明的专业应聘。
高校自主设立的专业是否符合招聘专业要求，由招聘单位认定。
（四）应聘人员所学专业与招聘岗位要求专业符合教育部新旧专业对照关系的，也可应聘。其中，新旧专业对照表中有“（部分）”字样的，属于根据所学方向不同分别划入不同专业的情况，应聘人员所学专业方向是否符合招聘岗位要求，由招聘单位认定。
（五）国（境）外高校毕业生获得国务院学位委员会和教育部授权教育部留学服务中心出具的学历学位认证后，视同具有同等学历学位应聘资格。
（六）教育部专业目录和新旧专业对照情况可在“淄博市人力资源和社会保障局网站>事业单位招聘专栏>事业单位公开招聘专业设置参考目录”中查看。
二、不能应聘的情形
（一）曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员。
（二）服务年限不满5年（含试用期）的公务员和参照公务员法管理的人员。
（三）在公务员招考和事业单位公开招聘中被招考（聘）主管机关认定有严重违纪违规行为且不得应聘的人员。
（四）被依法列为失信联合惩戒对象的人员。
（五）现役军人。
（六）在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘，也不能用已取得的学历学位作为条件应聘。
（七）《事业单位人事管理回避规定》（人社部规〔2019〕1号）中须回避的情形。
（八）法律规定不得聘用的其他情形的人员。
三、报名表备注栏填写要求
（一）对于岗位要求具有执业医师资格的，应在备注栏内注明“已取得执业医师资格，执业范围为xx”，已进行执业资格注册的还应注明“已进行执业资格注册，注册执业范围xx”。
已通过执业医师资格考试，尚未发证的，应在备注栏内注明“2020年已通过执业医师考试”。
（二）对于岗位要求规培合格的，应在备注栏内注明“于xx年xx月取得规培合格证”或明确描述无需规培原因。
（三）对于所学专业与报考岗位要求专业符合新旧专业对照关系的，应在备注栏内注明“根据xx版教育部《新旧专业对照表》xx专业与xx专业为对应专业”。
（四）对于所学专业非教育部专业目录列明专业，与岗位要求专业不一致，考生个人认为与报考岗位专业为相近专业的，应在备注栏内注明所学专业课程。
（五）对于在职人员报考的，应在备注栏内注明“现场资格审核时将提交同意应聘说明”。
（六）现场资格审核时要求提供其他材料的，网上报名时应对将要提交材料进行说明。
（七）其他承诺事项及需要说明的事项应一并提前在“备注栏”中说明。
四、面向高校毕业生岗位招聘范围
面向高校毕业生岗位，招聘范围为2021年应届高校毕业生及择业期（二年）内未落实过工作单位的高校毕业生。
2021年应届高校毕业生是指在国内普通高等学校或承担研究生教育任务的科学研究机构中，由国家统一招生且就读期间个人档案、组织关系保管在就读院校(或科研机构)，并于当年毕业的学生。国（境）外高校毕业生视同。
五、免笔试考务费认定
（一）所需提交材料
1.享受国家最低生活保障金的家庭的应聘人员，提交家庭所在地县（区）民政部门出具的享受最低生活保障的相关说明材料；
2.2019年—2021年高校毕业生应聘的，也可提交由省人社厅、省教育厅核发的《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》；
3.残疾人提交第二代《中华人民共和国残疾人证》。
（二）提交方式及审核处理
1.按要求将所需要提交的材料（原件）与身份证放在一起，并拍摄成一张电子照片，拍摄应保证招聘字迹清晰。
2.将电子照片命名为“申请免费认定+招聘单位+招聘岗位+姓名”，以附件形式发送至电子邮箱htxwjjzzrsk@zb.shandong.cn，邮件名称须与照片名称相同。发送邮件时间须在报名时间截止前（4月26日16:00前），以邮箱显示的发送时间为准。邮件发送成功后，请拨打0533-8216245确认邮件收到情况。
3.免笔试考务费认定结果以电子邮件形式反馈本人，未通过认定人员请及时缴费，通过认定人员报名缴费截止后统一进行免缴费处理。
六、疫情防控相关要求
（一）考生有国（境）外旅居史的人员，应至少于考前21天抵达考点所在城市；来鲁前14天内有国内中、高风险地区旅居史的人员，疫情中、高风险地区本次疫情传播链首例病例确诊前14天内来鲁的人员和其他疫情重点地区来鲁的人员，应至少于考前14天前抵达考点所在城市。以上人员应及时向考点所在城市有关部门对接申报，按照疫情防控有关规定，自觉接受隔离观察、健康管理和核酸检测，确认排除新冠肺炎感染可能后，方可参加考试；否则，不得参加考试。
（二）属于以下情形的，不得参加考试：确诊病例、疑似病例、无症状感染者和尚在隔离观察期的密切接触者；开考前14天内有发热、咳嗽等症状未痊愈且未排除传染病者；有中、高风险等疫情重点地区旅居史且离开上述地区不满14天者；考生居住社区14天内发生疫情者；有境外旅居史且入境未满21天者。
（三）考生入场前需提供山东省电子健康码、身份证、准考证、《考试人员健康管理信息采集表》（附件5）。特殊情形考生还需提供核酸检测报告或医疗机构证明等材料。考生须自5月8日至5月22日期间自测体温，如实填写《考试人员健康管理信息采集表》（附件5）。
进入笔试考点，应当主动出示山东省电子健康通行码（绿码），并按要求接受体温测量。符合以下条件，方可进入考场：①体温正常（未超过37.3℃），且持有山东省电子健康通行码（绿码）；②持非绿码的考生，须提供笔试前14天内的2次间隔24小时以上的核酸检测阴性报告，其中1次为考前48小时内经山东省内检测机构出具的核酸检测阴性报告。
（四）请考生注意个人防护，除核验考生身份信息时外，全程一律佩戴口罩参加考试。
（五）属于不得参加考试情形的考生，提供相应的佐证材料于5月24日至28日，致电桓台县卫生健康局人事科（联系电话：0533-8216245）办理考试退费手续；经现场工作人员确认不符合入场条件的考生，即刻向工作人员做好登记，统一办理退费手续。
（六）考试过程中，发现身体异常的，立即终止其考试，按防控要求，进入留置观察点，不再安排补考。
届时，根据疫情防控形势和专家研判意见，对以上要求适时再做调整。请广大考生近期注意做好自我健康管理，以免影响考试。凡违反我省我市常态化疫情防控有关规定，隐瞒、虚报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的，将依法依规追究责任。
七、现场资格审查时需提交的主要材料
应聘人员按照规定时间、地点和要求提交相关材料进行审核。其中，说明类材料提交原件，由招聘单位留存；证书、档案类材料提交原件和复印件，审核后原件退回，复印件由招聘单位留存；其中档案类材料无法提交原件的，可提交加盖档案保管部门公章的复印件，由招聘单位留存。需提交的主要材料如下（具体要求以资格审查公告为准）：
（一）报名表、本人签名的诚信承诺书、笔试准考证各一份，其中报名表、诚信承诺书可在资格审查公告发布后登录报名系统打印。
（二）身份证原件和复印件各一份。身份证丢失的可提交临时身份证。
具有中华人民共和国国籍的香港和澳门居民应聘的，还需提供《港澳居民来往内地通行证》。
（三）学历、学位、专业有关证书材料，具体包括：
1.符合岗位要求的学历、学位、专业要求的学历学位证书原件和复印件各一份。
[bookmark: _GoBack]（1）2021年普通高校应届毕业生应聘的，可暂时提交学校核发的就业推荐表或学校相关部门出具的学历（专业）学位说明（可参照附件3样式出具）。
（2）其他人员应聘的，提交国家承认的学历、学位证书（须在2021年4月23日之前取得）。毕业证书上未注明岗位要求的专业方向的，或注明的专业为一级学科的，在现场资格审查时还需同时提交学校出具的所学具体专业的说明等相关材料。
2.招聘岗位要求专业具体方向的，还需提交能体现研究方向的就业推荐表、毕业论文答辩登记表、研究生部（教务处）方向证明等相关材料之一。
3.按照新旧专业对应关系应聘的人员，属于根据所学方向不同分别划入不同专业情况的，应聘人员还需提交能说明所学具体方向的相关材料，由招聘单位认定是否符合岗位要求。
4.国（境）外高校毕业生，还需同时提交教育部门出具的国（境）外学历学位证书和原版成绩单（附与学历学位认证时相同的正规翻译公司出具的中文翻译件）等材料原件和复印件各一份。
对暂未取得国（境）外学位认证的海归留学人员，采取“承诺+容缺”方式，允许先行参加考试，在规定时间内（应届国（境）外毕业生不晚于2021年8月31日）补充学历学位认证书。
（四）招聘岗位要求的其它相关资格证书（专业技术职务资格证书、执业资格证书、职业资格证书等）。对有规培合格要求的岗位，需提交规培合格材料或无需进行规培的说明材料。
证书丢失的，可提交具有同等效力的公布文件、登记表等材料。
2020年新考取相关资格证书的，可暂提交已通过考试的成绩单。但最晚必须于2021年7月31日提交相关资格证书原件进行审核，否则，取消其聘用资格。
（五）在职人员（含已签订就业协议人员、定向委培应届毕业生）应聘的，还需提交有用人权限部门或单位（就业协议单位、定向委培单位）出具的同意应聘说明（可参照附件4样式出具）或解聘说明。
劳务派遣人员应聘的，提交的同意应聘说明需加盖派遣单位和工作单位双方公章。
区县所属公立医疗卫生机构在编人员(含人员控制总量备案人员)应聘的，提交的同意应聘说明需加盖所在单位和县级主管部门公章。
公办中小学（幼儿园）在编教师应聘的，还需同时提交县以上教育行政主管部门出具的同意应聘说明或解聘材料。
其中，报名时属在职人员、后解除劳动关系的，应提交失业证、解除劳动合同书、解除就业协议书等材料之一的原件及复印件各一份或档案代理部门出具的未就业说明原件一份（时间应在报名时间之后）。报名时无工作单位的不需要提交。
在职人员现场资格审核时不能提交同意应聘说明或解聘材料的，视为弃权。
（六）应聘有工作经历要求的岗位，还需提交以下工作经历相关材料之一的原件及复印件各一份，并以此计算工作时间：
1.与单位签订的正式劳动合同及相应社保缴费材料；
2.入伍通知书及退伍证；
3.事业单位聘用合同、聘用登记表或聘用手续之一；
4.公务员登记表或录用手续。
招聘岗位要求的从事具体岗位（专业）工作情况在上述材料中无法体现的，还须提交用人单位出具的证明材料原件一份。
以上为所需提交的主要材料，具体要求以市属卫生健康系统事业单位公开招聘卫生专业技术人员现场资格审查公告为准。
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