广州市林业和园林局直属事业单位简介

    广州市林业和园林绿化工程建设中心（挂广州市林火监测中心牌子）为广州市林业和园林局管理的正处级公益一类事业单位，主要任务是：承担市林业和园林绿化工程项目业主、项目管理职责；负责林业和园林绿化工程项目建设的组织实施和招投标管理的技术性、事务性工作。承担林火监测职责，协助市森林防火指挥部办公室做好预防和扑救森林火灾的技术、装备、信息及后勤等保障工作。

广州市流溪河国家森林公园管理中心（与广州市流溪河林场合署），公益一类，正处级事业单位。主要任务：组织实施森林公园建设规划和林场发展计划；保护、培育和合理利用森林资源、保持森林物种多样性；负责辖区内森林防火、林业有害生物防治、区域良种示范、种质资源保存与创新、生态监测、科技示范，协助完成林业资源规划、监测、保护、科技推广等工作。

广州市帽峰山景区管理中心（与广州市帽峰山林场合署），公益一类，正处级事业单位。主要任务：根据广州市帽峰山的总体规划，负责景区开发建设及依法保护景区范围内的土地、森林、生态环境、生物资源和人文资源；负责景区内森林林相改造、森林防火和林业有害生物防治工作；拓展帽峰山景区旅游资源，发展旅游文化；负责景区安全生产和社会治安综合治理工作，维护景区稳定。

广州市白水山森林公园管理中心（与广州市增城林场合署），公益一类，正处级事业单位。主要任务：组织实施森林公园建设规划和林场发展计划；承担植树造林、封山育林、培育森林资源、保持森林生物多样性、保护水源涵养林等工作，负责林业科技推广应用工作；组织森林防火工作，防止重大森林火灾的发生；负责林场安全生产和社会治安综合治理工作，维护林区稳定。

广州市白江湖森林公园管理中心（与广州市梳脑林场合署），公益一类，副处级事业单位。主要任务：组织实施森林公园建设规划和林场发展计划；承担植树造林、封山育林、培育森林资源、保持森林生物多样性、保护水源涵养林等工作，负责林业科技推广应用工作；组织森林防火工作，防止重大森林火灾的发生；负责林场安全生产和社会治安综合治理工作，维护林区稳定。
    广州动物园（挂广州市野生动物研究中心牌子），公益二类，正处级事业单位。主要任务：贯彻执行园林绿化、公园管理的法律法规和方针政策；组织实施公园规划建设，加强园区设施维护、绿化养护、环境卫生和园容管理工作；开展野生动物综合保护和科学研究，并对公众进行科普教育和环境保护宣传；为公众提供休憩、游览观光、文体娱乐等服务；负责公园安全生产和日常管理。 

广州市流花湖公园，公益二类，正处级事业单位。主要任务：贯彻执行园林绿化、公园管理的法律法规和方针政策；组织实施公园规划建设，加强园区设施维护、绿化养护、环境卫生和园容管理工作；为公众提供休憩、游览观光、文体娱乐和先进文化宣传、科学知识普及等服务；负责公园安全生产和日常管理。

广州市越秀公园，公益二类，正处级事业单位。主要任务：贯彻执行园林绿化、公园管理的法律法规和方针政策；组织实施公园规划建设，加强园区设施维护、绿化养护、环境卫生和园容管理工作；为公众提供休憩、游览观光、文体娱乐和先进文化宣传、爱国主义教育、科学知识普及，以及防灾避险等服务；负责公园安全生产和日常管理。

广州市林业和园林科学研究院（挂广州市林业和园林科技推广中心牌子），公益二类，正处级事业单位。主要任务：开展园林植物及林木育种、绿地生态等园林及林业的基础性研究；开展绿地土壤生态修复、城市湿地保护、公共绿地树木安全防护、绿化绿色废弃物资源化处置等关键技术研究及推广应用；承担城市道路主干道、天桥（立交桥）绿化、重要景观节点植物花卉管养及新技术推广；承担引进林木花卉新品种中试及应急花卉生产储备，负责林业和园林科技推广；组织林业和园林技术培训和对外科技协作与交流；负责本市林业及园林行业信息化建设及业务管理应用系统开发及运维管理工作。
