附件1

青神县情简介

青神，因古蜀王蚕丛氏“着青衣教民农桑，民皆神之”而得名，位于成都平原西南边缘，北距成都市区90公里、天府新区70公里，南至乐山城区30公里，全县幅员面积386平方公里，辖2乡4镇1街道，总人口约20万，是革命老区县。

青神全面把握省委加快推动成渝地区双城经济圈建设和眉山市委高起点建设成都都市圈副中心战略机遇，立足实际，发挥比较优势，融入成都、推动南联，精准定位加快建设成都都市圈副中心联动川南高质量发展引领区，奋力打造全国特色产业示范县。2020年，全县地区生产总值完成89.82亿元，地方一般公共预算收入完成5.65亿元，城乡居民人均可支配收入分别为37743元、21134元。
青神是中国竹编艺术之乡。青神竹编与蜀绣齐名，被列入国家级非物质文化遗产名录，成功创建为“国际竹编之都”，荣获“竹编艺术传承国际范例奖”，形成竹编、竹纸、竹杯、竹灯、竹桶等多元产品体系，被授予“中国竹编制品出口基地”“国家级非遗生产性保护基地”“国际竹藤组织竹产品展览基地”等殊荣。“青神竹编”连续两年跻身全国区域品牌百强榜，“青神竹桶”成为世园会开幕式中外领导人共培友谊绿洲活动专用桶，“青神竹龙”成功申报“最长竹编舞龙”吉尼斯世界纪录。先后建成国际竹产业展览中心、国际竹编艺术博览馆、竹产业交易中心、熊猫馆，形成全国最大的竹产业专业博览综合体，被评为国家青神竹编产业示范园区，打造竹里院子、竹里巷子、竹里海棠、竹里桃花、竹里梅花等竹里青神系列品牌。成功举办第九届中国竹文化节、国际（眉山）竹产业交易博览会。2020国际（眉山）竹产业交易博览会，签约项目27个、签约金额193亿元。
青神是全国机械产业集群百强。青神工业坚持走“专、精、特、新”发展道路。实施总投资100亿元的西南表面处理循环经济产业园项目，建成达产后将实现年产值100亿元；实施总投资35亿元的斑布竹产业园项目，打造全国最大竹本色纤维材料生产基地，占领国内生活用纸10%市场份额；德恩精工成功上市，成为全市第三家上市企业，是全球最大的标准传动件生产商；青城机械是全国最大的实木机床生产商；丹甫环境是全国最大的小规格压缩机生产商；成功打造全国最大的航空地面设备和西南最大的日化洗涤用品生产基地。省委彭清华书记评价青神机械产业，久久为功、善作善成，长期坚持，形成气候。
青神是中国椪柑之乡。全县椪柑种植面积达18万亩，平均亩产量达4000斤左右，产值达18亿元，带动全县千余户果农增收，成了当地果农的“摇钱树”。青神柑橘品种多达200余种，主要栽种不知火、春见、沃柑、柠檬柑、南瓜柑等晚熟柑橘和椪柑，先后获得““中华名果”、“四川省名牌农产品”、“原产地证明商标”、“绿色食品”等多种荣誉和称号，销往北京、上海、广州等全国各地，国外销往新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、菲律宾、老挝、越南、俄罗斯、加拿大、印度、斯里兰卡、迪拜等国家和城市，深受消费者喜爱。投入360万元建成全长12公里的单轨山地运输小火车，建成川南顶级的农产品冷链物流园。
青神已培育椪柑类新型经营主体200多个，农产品加工企业5家，省级龙头企业1家，获评四川省实施乡村振兴战略工作先进县、全省农村改革先进县、农民增收先进县、四川省现代农业产业基地强县、四川省椪柑特色农产品优势区。
青神文旅底蕴深厚。青神位于大峨眉国际旅游环线，北宋大文豪苏轼曾负笈于此求学三年，继与恩师王方爱女王弗结为伉俪，留下了“唤鱼联姻”的历史佳话。诗人李白“仗剑去国，辞亲远游”时，曾在此吟下了“峨眉山月半轮秋，影入平羌江水流”的千古绝唱。红色文化独具特色，1927年创建川西南最早的共产党组织。青神有国际竹艺城、江湾神木园2个AAAA级景区、汉阳湖忆村AAA级景区、省级风景名胜区中岩寺，国家级重点文物保护单位摩崖石刻造像、瑞峰崖墓群，尖山省级森林公园等。

