清城区经济社会发展情况介绍

一、清城区概况

清城区位于清远市核心区域，与广州、佛山交界，是清远市委、市政府所在地，也是全市的政治、经济、文化中心，全区下辖4街4镇，常住人口近111.99万人。近年来，我区围绕打造“大广州卫星城、生态宜居名城和珠三角北缘门户城市 ”的发展定位，南融珠三角城市，北拓内陆市场，积极承接珠三角城市的辐射带动，全区经济社会实现了平稳健康较快发展，成为了名副其实的“南融北拓桥头堡，山青水秀后花园”，也成为了深受国内外朋友喜爱的置业福地、旅游胜地、投资宝地和服务高地。

二、清城区发展优势

（一）清城区是区位交通优越的“置业福地”。

我区位于广东省中南部，毗邻广州市花都区，距离广州市中心仅60公里，到新白云国际机场只有28公里，是环珠三角地区距离省会城市最近的地级市中心城区。得天独厚的区位优势，使我区地处广州空港物流圈，成为接受港澳和珠三角经济辐射的最前沿,成为连接珠三角地区和内地市场的重要经济走廊，成为泛珠三角区域合作发展的重要通道。我区交通网络非常完善，区内有京广铁路、武广高铁和广清城轨3条铁路，有京珠高速、广清高速、广乐高速、清连高速、汕湛高速和规划建设中的佛清从高速等一批高速公路，北江河道通达港澳，交通条件十分便利。优越的区位交通优势，使我区从“珠三角一小时经济生活圈”进一步融入到“半小时经济生活圈”，成为环珠三角地区置业发展的首选福地。

（二）清城区是生态环境优美的“旅游胜地”。

我区自然风光优美，生态资源构成多样，有秀丽的山川地貌和急流险滩，有景色怡人的北江风情和库湾风景，有众多的江河湖泊和温矿泉，是广东旅游资源最富集、旅游发展最活跃和最具潜力的地区之一。2020年6月12日清城区成功创建成为第二批广东省全域旅游示范区,我区积极推进清城区全域旅游发展模式，推动“旅游+”产业融合发展，逐步形成“漂流刺激之旅、山水风情之旅、温泉舒适之旅、商务休闲之旅、美食开心之旅、乡村体验之旅、户外活力之旅”七大旅游特色品牌。清城境内旅游胜地众多。目前我区已经拥有国家4A级景区4个、国家3A级景区2个、1个国家水利风景区、1家五星级酒店、2家国家五钻级酒家。

（三）清城区是发展潜力巨大的“投资宝地”。 

一是经济实力明显增强。近年来，我区抓住省促进粤东西北地区振兴发展、支持地级市城区扩容提质和广清一体化发展、广清对口帮扶等重大机遇，充分利用和发挥独特的区位优势和资源禀赋，借东风、开快船，推动全区经济实现了跨越发展，成为了清远市名副其实的发展排头兵。2021年第一季度，清城区经济运行延续了去年稳定恢复的态势，实现良好开局。经济指标方面，1-2月完成规模以上工业增加值29.4亿元，同比增长55.9%；固定资产投资完成61.62亿元，同比上升52.7%，比全市高12.6个百分点，总量排名全市第1；旅游收入增长209.47%，工业行业大面积复苏，重点行业企业生产预期向好。

二是城乡面貌日新月异。大力实施中心城区扩容提质战略，规划面积达45平方公里的燕湖新城总体框架已基本形成；省职教城5所院校顺利开学，二三期工程正式启动；新区二期、飞来湖等城市新区日渐成熟；万达广场、顺盈时代广场等周边片区开发加快；5个镇（场）提质建设进一步加快。大力建设华南休闲宜居名城和幸福美丽清城,助力市先后创建为中国优秀旅游城市、中国宜居城市；配合市成功创建为国家卫生城市、国家园林城市，全力配合市创建全国文明城市，推动城市面貌、环境形象和文明程度等大幅提升。

三是着力推进产业平台建设。加快将广清空港现代物流产业新城建设成为辐射全国的中国南方物流供应链枢纽，进一步提升跨区域、战略性、枢纽型的综合现代商贸物流产业与供应链基地作用。加大互联网+创新产业园（华南声谷）建设力度，致力在城市中心位置按照“产城融合”模式打造的专注于互联网+创新创业的新型产业园区。

四是教育产业加速发展。省职教城位于我区东城街道辖区内，规划总用地面积约33.22平方公里。一期清远职业技术学院、广东南华工商学院、广东岭南职业技术学院等5所学校已建成入驻；二期进驻的广东交通职业技术学院、广东科贸职业学院、广东建设职业技术学院、广东工程职业技术学院、广东财贸职业学院5所公办高职院校首期工程已建成启用，并于2019年10月上旬开学投入使用。清远市首所本科学院的广东金融学院现正施工建设，预计2021年投入使用。
（四）清城区是比较优势明显的“服务高地”。

清城区是广东省投资政策最为优惠的地区之一，在土地、税费、用水、用电、劳动力成本等方面具有明显比较优势。一是成本比较优势。我区生活成本低于珠三角城市，房价和租金分别是珠三角城市的1/5和1/3。如此低廉的生活成本，非常有利于人才落户扎根。二是人力资源优势。随着落户省职教城的高职院校数量的不断增加，我区每年可培养的高素质人才数量将不断增长。三是政策及服务优势。清远市和清城区坚持“一优再优”的服务政策，致力打造法治化国际化营商环境，并且不断深化商事登记制度改革。目前，市和区一级均设立有行政服务中心、开设有实体办事大厅和网上办事大厅，并直接与省联网办公，可为企业提供一站式服务。
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