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考生报考指南

一、报名要求

1．择业期政策解读

根据《关于实行广东省普通高等学校毕业生就业择业期政策（试行）的通知》文件精神，在广东省内就读的普通高等学校毕业生，在广东省外就读回粤就业的广东省生源普通高等学校毕业生以及出国（境）留学回粤就业的广东省户籍高校毕业生，毕业离校两年内（博士研究生为五年内），在广东省就业、升学方面享有与应届毕业生同等的待遇，执行应届毕业生就业、升学、劳动及人事相关法律法规政策。

择业期从毕业证书落款日期起算，符合上述择业期条件的高校毕业生可报考招聘对象为“应届毕业生”的岗位。

2. 招考专业有何要求？

招聘单位根据用人要求，按照《广东省2021年考试录用公务员专业参考目录》进行了专业设置。报考人员应按专业目录中的名称和代码选择相对应的岗位报考，如所学专业为目录中旧专业名称的，则需符合专业要求中指定的旧专业名称才能报考。旧专业后面注明“部分”的，征询招录机关同意后报考。报考人员所学专业按所获毕业证书上的专业为准。毕业证上专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报考专业的依据。

报考人员不得报考所学专业代码与招考岗位专业代码不一致的岗位。所学专业未列入专业目录（没有专业代码）的，可选择专业目录中的相近专业报考，所学专业必修课程须与报考岗位要求专业的主要课程基本一致，并在资格审核时提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单（须教务处盖章）、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。
报考人员在报名表中填写专业须按毕业证书上的专业名称如实填写，所学专业与专业目录中的专业名称完全相同的直接进行填报，所学专业为旧专业的选择对应的新专业名称进行填报，所学专业未列入专业目录的选择相近专业填报。未如实填写的，造成一切后果由报考人员本人自负。

3. 报考人员最高学历专业与岗位要求不同，可否用非最高学历专业报考。
报考人员可以用最高学历或者非最高学历报考，须提供符合招考岗位专业要求的学历学位证书。招聘岗位没有要求学位的，报考人员是否取得学位不影响报考。考生只有学位证书，没有对应专业的学历证书，不能以该学位证书报考招聘岗位。学位种类不能作为报考专业的依据。获“双学位”的报考人员，可用第二学位证书上的专业报考，无需要提供该专业的毕业证书。
4.专业中有培养方向的如何报考？

对含有两个以上培养方向的专业，如招聘岗位已明确具体培养方向的，报考人员须符合具体培养方向方可报考。如专业目录中的“企业管理（含：财务管理、市场营销、人力资源管理）（A120202）”，某岗位设置为“企业管理（限：财务管理）（A120202）”，则此专业中财务管理方向的报考人员方可报考，市场营销、人力资源管理方向的报考人员不可报考。

除专业目录中有列出培养方向的专业外，其他毕业证上专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报考专业的依据。

5. 取得国（境）外学历、学位人员需要提供的材料？

留学回国人员需提供由教育部留学服务中心出具的国（境）外学历、学位认证材料。报考人员可登录教育部留学服务中心网站（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。在国（境）内就读取得国（境）外学历、学位的人员，需提供由国家教育部所属的相关机构出具的学历、学位认证材料。
6. 国（境）外学历学位在读人员能否以已取得的其他学历学位报考?

不能。截至资格审核前尚未取得国（境）外学历学位证书的人员均视为在读人员。国（境）外学历学位的在读人员既不能以其尚未取得的国（境）外学历学位证书进行报考，也不能以已取得的其他学历学位证书进行报考。

7. “构成回避关系岗位”的概念。

根据《广东省事业单位公开招聘人员办法》、《事业单位人事管理回避规定》等文件规定，应聘人员与事业单位领导人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系、近姻亲关系或者其他亲属关系的，不得应聘该单位的秘书、人事、财务、纪检监察岗位，以及与该领导人员有直接上下级领导关系岗位。不得在其中一方担任领导人员的事业单位聘用至从事组织（人事）、纪检监察、审计、财务工作的岗位，也不得聘用至双方直接隶属于同一领导人员的从事组织（人事）、纪检监察、审计、财务工作的内设机构正职岗位。

8.何为饶平户籍（生源）人员？

职位条件有要求面向饶平县户籍招考的，报考者须为饶平县生源或本人、父母、配偶中一方常住户口在饶平县的人员。
二、关于报名注意事项
9. 填写报名信息的注意事项。

报考人员填写报名信息必须真实、全面、准确。对学习和工作经历栏目，应按时间先后顺序，从高中开始，填写何年何月至何年何月在何地、何单位工作学习、任何职。对大学期间的学习经历，须填写清楚学校、院系、专业名称。同时，应准确填写家庭成员及主要社会关系（填写配偶、子女、父母、岳父母以及在本市机关事业单位在编在岗的亲属），以免影响岗位回避事宜的审核。

10. 报名应提供哪些材料？
本次招聘实行网络报名，不设现场报名。考生可登录2021年饶平县教育系统公开招聘事业单位工作人员报名系统（http://www.sydwzl.com/gdczrpjyzp2021/）诚信报考，网络报名事宜详见招聘公告。
11.网络报名是否进行资格审查，如何理解诚信报考？

本次招聘网络报名实行诚信报考，报名不设人工资格审查，由报名系统自动根据考生填写的居民身份证号等资料，对报考人员专业、学历学位、政治面貌等岗位条件进行校核。请报考人员结合自己的实际情况和招聘单位的岗位要求，选择与本人条件相符的岗位报考并自行确认。报考人员如实填写有关信息，不得虚报、隐瞒有关情况，不得弄虚作假以骗取考试资格，不得为“试考”虚假报名，以免干扰正常的报名秩序、浪费国家资源。对于恶意注册报名信息扰乱报名秩序和虚报、隐瞒有关情况骗取考试资格等违纪违规行为，依据《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》进行处理。本人条件不符合招聘公告和所报考岗位资格条件和要求的，责任由报考人员自负。
三、关于考试及体检

12. 笔试地点在哪里？

笔试地点一般在饶平县城，具体按准考证提供的地点参加笔试。请报考人员在考试前一天熟悉考场地址和交通路线。

13. 二代居民身份证遗失或正在办理中，如何参加考试或体检？

考生应携带准考证和有效期内二代居民身份证方可参加考试或体检。如身份证失效、遗失或更换中的，应及时向公安机关申请办理临时居民身份证，凭准考证及临时居民身份证参加考试或体检。根据《中华人民共和国临时居民身份证管理办法》有关规定，临时居民身份证是唯一可以代替居民身份证作为入场参加考试或体检的法定居民身份证明凭证，其他任何证件都不能代替居民身份证参加考试或体检。

14. 居民身份证办理受理回执或户口所在地派出所开具的带有考生本人照片并加盖公章的居民身份证明，能否代替居民身份证参加考试或体检？

不能。居民身份证办理受理回执只能说明公安部门已经受理申请居民身份证补办手续，是到期领取居民身份证的凭证，但不是证明身份的法定证件，不具备证明力；户口所在地派出所开具的带有考生本人照片并加盖公章的居民身份证明，由于缺乏防伪标记，不易辨别真伪，因此不能代替居民身份证参加考试或体检。

15. 复检有关问题。体检医疗机构和体检医师根据体检项目的特点，区别不同情况进行检查和复检。心率、视力、听力、血压的体检结果即时告知应聘者，并由应聘者对每一次测量结果当场签名确认。对心率、视力、听力、血压等项目达不到体检合格标准的，应安排当日复检；对边缘性心脏杂音、病理性心电图、病理性杂音、频发早搏（心电图证实）等项目达不到体检合格标准的，应安排当场复检。考生对非当日、非当场复检的体检项目结果有疑问的，可以在接到体检结论通知之日起3个工作日内，向体检实施单位提交复检申请。复检只能进行1次，体检结果以复检结论为准。复检前，体检实施单位应对复检项目严格保密。
16. 联系方式
为避免因咨询电话拥挤而影响报名，考生如有疑问，应先详细阅读公告、报考指南及岗位表等；如仍有疑问，再致电饶平县教育局（0768-7506252）。
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