附件3

各招聘单位简介
广东省技师学院

广东省技师学院创办于1960年，驻地惠州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的副厅级公益二类事业单位，是国家重点技工学校、国家高技能人才培养示范基地、全国技工院校师资培训基地、共青团中央青年就业创业见习基地、创建高水平技师学院建设单位等。学院现有博罗校区（惠州市博罗县）、广州校区（广州市花都区）2个校区，占地面积374亩，现有教职工647人，学生1.2万人。学院主要开设有信息技术、智能制造、汽车工程、电气工程、现代服务等9大专业集群；培养的技能人才中有27位获“全国技术能手”等称号、40位获“广东省技术能手”等称号；两次被广东省人民政府授予“突出贡献集体记功”荣誉；是第46届世界技能大赛电子技术项目、可再生能源项目牵头基地。学院坚持“立足广东、服务湾区、面向全国、走在前列”办学定位，为社会培养复合型高素质技能人才，打造技工教育新标杆和技能人才培养新高地。学院官网https://www.gdsgj.com/。

广东省轻工业技师学院

广东省轻工业技师学院创办于1974年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的副厅级公益二类事业单位，是国家高技能人才培养示范基地，部省共建技工教育示范基地，世界技能大赛商品展示技术项目、美容项目中国集训基地。学院现有赤岗校区（广州市海珠区）、新港校区（广州市海珠区）、增城校区（广州市增城区）3个校区，占地面积1247亩，现有教职工642人，学生9222人。学院先后获得“国家高技能人才培育贡献奖”“全国就业促进活动先进单位”等荣誉称号，在第45届世界技能大赛中做出重大贡献被广东省人民政府记功表彰。学院师资队伍雄厚，拥有一批“享受国务院津贴”“全国技术能手”“广东教学名师”“南粤技术能手”等荣誉的高水平教师队伍。学院拥有一流的教学设施和充足的实训工位，专业建设品牌响亮，产教融合深入，在学生培养、技能竞赛和国际合作方面成效显著，为广东省经济社会发展输送了一大批高素质技能型人才。学院官网www.qggj.com。

广东省粤东技师学院

广东省粤东技师学院创办于1970年，驻地汕头市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的副厅级公益二类事业单位，是国家重点技工学校、国家级高技能人才培训基地、国家职业技能鉴定所、省级高技能人才实训基地、省潮菜烹调职业研发应用基地和省首批“校企双制”示范创建院校，同时是国家职业技术教育先进单位、全国五四红旗团委、全国模范职工之家、中国职协“优秀科研单位”和省技工院校校企合作“优秀单位”。学院现有北山湾校区（汕头市濠江区）、金新校区（汕头市金平区）、梅州分校（梅州市梅江区）3个校区，占地面积419.47亩，现有教职工658人，学生1万余人。学院围绕“立足潮汕产业结构，坚持特色内涵发展，建成粤东地区技工教育示范窗口”的发展目标，坚持“校企双制”办学模式，重点打造扎根于潮汕产业结构和文化土壤的专业，拥有省级重点专业8个、省级特色专业3个，建成省级及以上技能大师工作室3个，与200多家名优企业开展校企合作，毕业生就业率达98.07%。学院官网http://www.gdydgj.com/。

广东省机械技师学院

广东省机械技师学院创办于1978年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的正处级公益二类事业单位，是广东省3所创建全国一流技师学院和10所创建高水平技师学院建设单位之一，是世界技能大赛六个项目的中国集训基地、国家高技能人才培训基地。学院现有江高校区（广州市白云区）、塘贝校区（广州市白云区）、南海校区（佛山市狮山镇）三个校区，占地面积1000亩，现有教职工1000人，学生15000人。学院以“创新载体、融合平台、驱动发展、走向世界”为办学理念，以“培养先进制造业高端技能人才，服务广东经济，创建国内一流、世界知名的示范性高水平技师学院”为办学定位和目标。抓内涵，促特色，创品牌。学院先后被授予“全国职业教育先进单位”、“广东省先进集体”等多项荣誉，并在2017年、2019年被广东省人民政府记大功奖励。特别在近三届世界技能大赛中学院共获得8金2银4铜的优异成绩，被誉为“世赛金牌学院”和“全国技工教育的一面旗帜”。学院官网：http://www.gdjxjg.com。

广东省交通城建技师学院

广东省交通城建技师学院创办于1960年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属正处级公益二类事业单位，是国家重点技工学校、国家中等职业教育改革发展示范学校、全国交通中等职业教育示范院校、国家级高技能人才培训基地建设单位、省高技能人才培养基地、省高技能人才培训示范基地、中华人民共和国海事局内河船舶船员培训机构与广东海事局船员服务机构、交通运输行业特有工种职业技能鉴定站，第45、46届世界技能大赛国际货运代理项目、油漆与装饰项目中国集训基地。学校现有天鹿（广州市黄埔区）、华美（广州市天河区）、佛山（佛山市禅城区）、长福（广州市天河区）四个校区，占地面积278亩，教职工754人，学生14000人，教师中荣获国家技能大师、全国技术能手等国家、省部级荣誉表彰达50人。设有12个二级学院40个专业，承担40个工种的职业技能培训和等级认定服务；拥有校企合作单位逾2000家；近年来，毕业生就业率、用人单位满意率保持在98％以上。学院官网http://www.gdjtjx.com.cn。

广东省岭南工商第一技师学院

广东省岭南工商第一技师学院创办于1974年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的正处级公益二类事业单位和广东省创建高水平技师学院建设单位。学院现有广州校区（广州市花都区）、韶关校区（韶关市武江区）2个校区，占地面积360多亩，现有教职工556人，学生13000多人。学院曾荣获“全国教育系统先进集体”、“全国技工院校先进集体”等荣誉称号。2017年，邓燚祯、叶子进夺得第44届世界技能大赛机电一体化项目金牌，实现了该项目中国金牌零突破，学院因此荣获广东省人民政府记大功表彰。学院是广东省高技能人才培养基地，设有省级安全生产知识考试点，建有机电一体化、汽车检测与维修、工业机器人、机械制造、计算机应用等五大复合型重点实训基地。学院利用区域和资源优势，与东风日产、珠海格力、一汽-大众等200多家大中型知名企业建立校企联盟，深度融合实现共赢，为粤港澳大湾区经济社会发展作出了积极贡献。学院官网http://www.lngsyj.com.cn/。

广东省南方技师学院

广东省南方技师学院创办于1983年，驻地韶关市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的正处级公益二类事业单位，是广东省首批“校企双制”示范创建院校和产业转移劳动力培训示范基地。学院现有韶关校区（韶关市浈江区）、乐昌校区（乐昌市城区）2个校区，占地面积196亩，现有教职工482人，学生近万人。学院近年教学成效显著，师生参加各类技能竞赛成绩突出，已建成集中高级技能人才培养培训、技工教育研究、技能人才评价、校企融合、就业服务为一体的高技能人才基地。学院正按省厅“建设粤北人才培养新高地，打造全国一流、全省标杆、技工院校高质量发展样板”的部署要求，按照高职院校、高水平技师学院标准，建设约千亩的新校区，预计2025年投入使用。学院官网www.gdsnfjsxy.com。

广东省国防科技技师学院

广东省国防科技技师学院（广东省技工教育师资培训学院）创办于1979年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的正处级公益二类事业单位，是国家重点技工学校、广东省职业技术教育师资培养培训基地、国家级高技能人才培训基地。学院现有同和校区、江高校区2个校区（广州市白云区），占地面积98亩，现有教职工335人，在校学生6943人。学院技工教育和师资培训工作双驱并行，全日制技工教育开设有21个专业，在工业机器人应用与维护、新能源汽车检测与维修、模具设计与制造等专业方面具有示范引领作用，多次荣获国家级、省级重大竞赛奖项。技工教育师资培训工作特色显著，近年来累计为技工教育系统培训师资四万多人次。学院网址：http://www.gf79.com/。
广东省新闻出版高级技工学校

广东省新闻出版高级技工学校创办于1979年，驻地广州市，为广东省人力资源和社会保障厅直属的正处级公益二类事业单位，是国家重点技工学校、广东省首批职业技能等级认定试点单位、文化类技能等级认定技术开发牵头单位、广东省专业技术人员继续教育基地、广东省新闻出版行业职业研发应用基地。学校现有长福校区（广州市天河区）、钟落潭校区（广州市白云区，建设中）2个校区，占地面积300多亩，现有教职工194人，学生近2000人。学校以就业为导向、以技能为核心、以特色树品牌、以质量求发展，连续多年被国家新闻总署授予“全国印刷行业职业技能大赛人才培养突出贡献单位奖”。学校坚持以校企合作为引擎，联合央视科教新媒体部成立讲述“技能广东”新媒体基地，并作为第一届全国技能大赛中央电视台新媒体制作基地，助力广东省乃至全国的技工教育事业高质量发展。学校官网www.gdps.net。


